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Μήπως η Βέροια έχασε 
το τρένο των εορταστικών 

εκδηλώσεων;;;
Εδώ και εβδομάδες καλοπροαίρετα επισημαίνουμε 

ότι θα πρέπει να προχωρήσει η ΚΕΠΑ του δήμου Βέροιας 
στην ανακοίνωση του εορταστικού προγράμματος, ειδικά 
μια χρονιά που ο κόσμος έχει ανάγκη από εκδηλώσεις. Μια 
πρώτη δόση εκδηλώσεων ανακοινώθηκε την προηγούμενη 
Τετάρτη, μπαίνοντας ο Δεκέμβρης, ενώ ακόμη αναμένουμε 
να μάθουμε τις υπόλοιπες…

Το άναμμα του χριστουγεννιάτικου δέντρου πέρασε και 
το μόνο που μας έμεινε είναι η «συνύπαρξη» δημάρχου 
και αντιπεριφερειάρχη! Δυστυχώς η επιλογή του αξιόλογου 
συγκροτήματος «Γκιντίκι»,  θα μπορούσε να ήταν ως υπο-
στήριξη και όχι βασική επιλογή. Και μην μου κάνετε μπα-
καλίστικους λογαριασμούς πόσα πήρε ο κάθε καλλιτέχνης, 
γιατί αν δεν μπορούσαμε να φέρουμε Χρήστο Δάντη, όπως 
η Αλεξάνδρεια, δεν μπορώ να πιστέψω ότι αν καλούσατε 
προβεβλημένους ημαθιώτες καλλιτέχνες όπως τους Αδερ-
φούς Τσαχουρίδη, το Νίκο Ζίώγαλα ή την Ελένη Τσαλιγο-
πούλου για παράδειγμα, θα είχαν αρνηθεί. 

Και προχωρούμε για Πρωτοχρονιά, χωρίς ακόμη να 
ξέρουμε τι σχεδιάζετε. Ακόμη κι αν έχετε στο μυαλό σας μια 
σούπερ εκδήλωση τι περιμένετε για να την ανακοινώσετε 
και να την επικοινωνήσετε; Δεν σας ενδιαφέρει να συμμετέ-
χει πολύς κόσμος; Ήδη ο περισσότερος κόσμος που θέλει 
να μετακινηθεί έχει κάνει κρατήσεις και η Βέροια έχει «χά-
σει το τρένο»! Αν δεν «βομβαρδίσετε» με σχέδιο προβολής 
των εκδηλώσεων, για να έρθουν όχι μόνο βεροιώτες και 
ημαθιώτες, αλλά και εκτός νομού επισκέπτες, ποιο το νό-
ημα; Να λέτε απλώς στους απολογισμούς ότι κάτι κάνατε; 

Εμείς, όπως και τα περισσότερα τοπικά ΜΜΕ, περιμένουμε 
να προβάλουμε τις εκδηλώσεις και να στηρίξουμε την πόλη 
μας, όπως κάνουμε εδώ και πολλά χρόνια... αλλά εγκαίρως!

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Αποχή των Δικηγόρων 
Βέροιας την Δευτέρα 

(12/12)
για την αύξηση

των ασφαλιστικών εισφορών
και την κυβερνητική 

αδιαφορία
Αν την ερχόμενη Δευτέρα έχετε δικαστήριο ή προγραμ-

ματίσατε κάποια εργασία που εμπλέκεται δικηγόρος καλό 
είναι να επικοινωνήσετε μαζί του, γιατί οι δικηγόροι θα 
απέχουν από τα καθήκοντά τους. Το Δ.Σ. του Δικηγορικού 
Συλλόγου Βέροιας, μετά τη συνεδρίασή του την Δευτέ-
ρα 06.12.2022, ενέκρινε την πρόταση της Συντονιστικής 
Επιτροπής των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων 
Ελλάδος και ομόφωνα αποφάσισε αποχή των Δικηγόρων 
/ μελών του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας, από τα κα-
θήκοντά τους, τη Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου 2022, σε ένδειξη 
διαμαρτυρίας για την αύξηση των ασφαλιστικών εισφορών 
και την κυβερνητική αδιαφορία για την αντιμετώπιση προ-
βλημάτων του κλάδου. Στην ίδια απόφαση προσδιορίζεται 
και το πλαίσιο εκδίκασης υποθέσεων και κατάθεσης δικο-
γράφων κατά την ημέρα της αποχής που γνωστοποιήθηκε 
στους δικηγόρους-μέλη.
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μητρος της Θεοτόκου

ΜήπωςετοιμάζεικάτιηπαρέατηςΠαρασκευής;;;
Μια παρέα από 

γνωστούς βεροιώτες 
εδώ και χρόνια κάθε 
Παρασκευή μεσημέ-
ρι συναντιούνται για 
φαγητό και κουβε-
ντούλα στις Φλαμου-
ριές. Ο φακός του 
ΛΑΟΥ «συνέλαβε» 
την γνωστή παρέα 
της Παρασκευής, να 
«παραβιάζει» την ε-
βδομαδιαία τακτική 
ημέρα και να συνα-
ντώνται χθες μεση-
μέρι Πέμπτης(08/12) 
και μάλιστα μετά από 
πρόσκληση του για-
τρού Νίκου Αντωνιά-
δη, που τους έκανε το τραπέζι για την ονομαστική του εορτή. 

Ωστόσο, με τις πολιτικές ζυμώσεις που γίνονται το τελευταίο διάστημα και τις εξελίξεις στα δημοτικά δρώμενα, μή-
πως η παρέα ετοιμάζει κάτι; Πάντως οι προσωπικότητες που την απαρτίζουν θα μπορούσαν άνετα να βγάλουν μέχρι 
και δήμαρχο!!! Μήπως σκάσει και νέα «βόμβα»;;;

(Στην φωτογραφία από δεξιά.. ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ Δ.- ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ Ν.- ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ Κ-  ΣΑΚΑΛΗΣ Μ- ΧΟΤΟΥ-
ΡΑΣ ΑΘ.- ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗΣ Β. 

Από αριστερά. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΟΛΓΑ- ΔΕΜΕΡΤΖΙΔΗΣ Χ - ΝΕΣΤΟΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠ.- ΚΟΥΤΣΙΩΝΗΣ Γ - ΧΡΙ-
ΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ ΑΙΜ.)

ΕργασίεςκαθαρισμούστηνοδόΑφροδίτης…αλλά
ανάγκηγιαπερισσότερεςπαρεμβάσειςστοσημείο

Στο τελείωμα της μεγάλης ανηφόρας στην οδό Αφρο-
δίτης και πριν μπούμε στον δρόμο για τα «Γιοτζαλίκια» 
στο πλάτωμα δεξιά είχε δημιουργηθεί μια «ζούγκλα». Το 
πρωί της Πέμπτης(08/12) συνεργείο της Αντιδημαρχίας 
Καθαριότητας με δύο σκαπτικά JCB και την επίβλεψη 
του αντιδημάρχου Βασίλη Παπαδόπουλου, προχώρησαν 
στον καθαρισμό του και διαμόρφωση του χώρου. 

Πρόκειται για σημείο που καθημερινά περνούν εκα-
τοντάδες μαθητές για να πάνε στο σχολικό συγκρότημα 
στα «Γιοτζαλίκια» και θα μπορούσε μάλιστα να γίνει μια 
μικρή παρέμβαση στο τελείωμα της οδού Αφροδίτης 
στην γωνία δεξιά, στο σημείο που καθαρίστηκε. Λίγο τσι-
μέντο και ένα «πρόχειρο» πεζοδρόμιο θα λειτουργούσε 
προς την ασφάλεια των πεζών μαθητών που δυστυχώς 
είναι εκτεθειμένοι όταν περνούν από την Αφροδίτης προς την οδό Ρωμανίας(δρόμος για Γιοτζαλίκια). 

Φυσικά μην ξεχνούμε ότι κάποια στιγμή μελλοντικά θα γίνει η νέα διάνοιξη δρόμου που θα φτάνει στα «Παπάκια», 
αλλά μέχρι τότε ας γίνει ότι είναι δυνατό για την ασφάλεια πεζών και οχημάτων.

Στήριξη, «χτύπημα» από δεξιά ή αστοχία
προς τον δήμαρχο Κώστα Βοργιαζίδη;;;

Το άρθρο της εφημερίδας «Παραπολιτικά» στο φύλλο του Σαββάτου(03/12) για τους υποψηφίους δημάρχους που 
πρόκειται να στηρίξει η Ν.Δ. στις προσεχείς εκλογές κάνει την έκπληξη για τον δήμο Βέροιας. Τα «Παραπολιτικά» εκτι-
μούν ότι η ΝΔ θα στηρίξει τον σημερινό δήμαρχο Κώστα Βοργιαζίδη και μιλούμε για εκτίμηση, αφού δεν υπάρχει καμία 
ανακοίνωση, ούτε καν διαρροή, αφού η γραμμή της Ν.Δ. είναι να μην ασχοληθεί με τις αυτοδιοικητικές εκλογές μέχρι την 
διεξαγωγή των βουλευτικών. 

Ωστόσο, έκπληξη προκάλεσε το δημοσίευμα αφού με 3 αυτή την στιγμή εν δυνάμει υποψηφιότητες από τον κεντροδε-
ξιό χώρο(Παυλίδης, Χαλκίδης, Κουτσουπιάς), ποια πληροφορία είχε ο δημοσιογράφος που ανέφερε την στήριξη της Ν.Δ. 
στο πρόσωπο του νυν δημάρχου; Όσο για τις αντιδράσεις σε τοπικό επίπεδο υπάρχουν κάποιοι που μιλούν για ευρεία 
αποδοχή Βοργιαζίδη μέχρι και από την Ν.Δ., ενώ κάποιοι πιο «δύσπιστοι» κάνουν λόγο για τεχνικό «χτύπημα» από τα 
δεξιά προς τον Κώστα Βοργιαζίδη…ίσως και κάτω από την ζώνη! Φυσικά μην παραβλέπουμε και την περίπτωση μέσα 
στο ανακάτεμα δεκάδων προσώπων ανά την Ελλάδα, το ρεπορτάζ να ήταν απλώς άστοχο για την Βέροια.     



Με την απουσία της παράταξης Μαρκούλη, λόγω της ημερίδας 
που πραγματοποιούσε την ίδια ώρα ο ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας στο «Αιγές 
Μέλαθρον», συνεδρίασε το δημοτικό συμβούλιο Βέροιας το απόγευ-
μα της Τετάρτης 7 Δεκεμβρίου 2022, με καταρχάς ενημέρωση του δη-
μάρχου Κώστα Βοργιαζίδη για την συμμετοχή του στο συνέδριο της 
ΚΕΔΕ που έγινε στον Βόλο, τονίζοντας συμπερασματικά ότι η «Τοπι-
κή Αυτοδιοίκηση δυστυχώς παραμένει στα μνημόνια, καθώς η κυβέρ-
νηση δεν έδωσε αυτά που υποσχέθηκε στους Δήμους». Ενημέρωσε 
επίσης και για την συμμετοχή του (μεταξύ των 7 Ελλήνων δημάρχων) 
στη διημερίδα του δήμου Αθηναίων όπου κατατέθηκαν οι θέσεις τους 
κατά του αντισημιτισμού. Οι περισσότεροι δήμαρχοι προέρχονταν 
από τις Ηνωμένες πολιτείες και κυρίως τη Νέα Υόρκη αλλά και από 
Λατινική Αμερική και Ευρώπη. «Ελπίζουμε ότι το παρελθόν θα μας 
διδάσκει»,  σχολίασε ο δήμαρχος σχετικά με το θέμα της συνάντησης.

Παρατηρήσεις, ερωτήσεις τοποθετήσεις
 Η Γεωργία Μπατσαρά αναφέρθηκε στις δύο επετείους και τις 

εκδηλώσεις που έγιναν στη Βέροια για την εξάλειψη της βίας κατά 
των γυναικών και την πρόληψη και προστασία παιδιών από την κα-
κοποίηση και συγχάρηκε το δήμο και τους κοινωνικούς φορείς για τις 
δράσεις τους κατά της βίας.

 Παρατηρήσεις και ερωτήματα έθεσε ο Παύλος Παυλίδης,  για 
διαγραμμίσεις που έμειναν στη μέση, για τα χρέη των πολιτών απέ-
ναντι στην ΔΕΥΑΒ και για το «ταμείο» του ΚΑΠΑ και της ΚΕΠΑ επι-
καλούμενος δηλώσεις του κ. Κορωνά ότι ως πρώην πρόεδρος άφησε 
ένα εκατομμύριο ευρώ στο ΚΑΠΑ και απόθεμα 300.000 ευρώ στην 
ΚΕΠΑ το οποίο σήμερα έφτασε τις 160.000. Αναρωτήθηκε για τα ση-
μερινά αποθέματα καθώς και για το ποσό των 27.000 ευρώ το χρόνο 
με το οποίο πληρώνεται ο νομικός σύμβουλος της ΚΕΠΑ, τα αναδρο-
μικά και σε πόση δουλειά αντιστοιχεί στο ποσό αυτό. 

Αρνητική κριτική σχετικά με τον στολισμό της πόλης, τη φωταγώ-
γηση του  δέντρου και τις χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις της ΚΕΠΑ 
και του Δήμου σε συνεργασία με την Π. Ε.Ημαθίας έκανε ο  Δημή-
τρης Τσανακτσίδης, χαρακτηρίζοντας άστοχη την επιλογή, ενώ σχο-
λίασε ότι η συναυλία παραδοσιακής μουσικής δεν κατάφερε να κρα-
τήσει τους πολίτες στην πλατεία και θα ταίριαζε για καλοκαίρι. Όσο 
για  τον χριστουγεννιάτικο διάκοσμο, τον χαρακτήρισε πολύ φτωχό, 
που θα τον συναντούσε κάποιος και σε ένα μικρό χωριό. Εξέφρασε 
την απογοήτευσή του για τα φετινά «βουβά Χριστούγεννα» που 
δυστυχώς τα χάσαμε με τις επιλογές μας», όπως είπε.

Ο Γιώργος Μελιόπουλος, μεταξύ άλλων δήλωσε τη συμπαρά-
σταση της ΛΑΣ στο μουσικό σχολείο και στα αιτήματά τους και ζήτησε 
να δοθούν άμεσα  λύσεις. Ο δήμαρχος ενημέρωσε ότι «γίνεται μία 
υπερπροσπάθεια να δοθεί νωρίτερα φέτος ο προϋπολογισμός σε 
σχέση με πέρσι και για το μουσικό σχολείο το ποσό των 45.000 ευρώ 
τροποποιήθηκε και σήμερα ανέρχεται στις 250.000 ευρώ και κάτι 
παραπάνω, για υποδομές, για δύο νέες αίθουσες κλπ, και το έργο θα 
δημοπρατηθεί στις αρχές του 2023.

Ο Γιώργος Μιχαηλίδης από την πλευρά του, συγχάρηκε τον 
Δήμο για  τον στολισμό της πόλης που τον χαρακτήρισε ιδιαίτερο 
από τις προηγούμενες χρονιές καθώς, όπως είπε, και οι γειτονιές και 
το κέντρο της Βέροιας δείχνουν μία ωραία πόλη. Ωστόσο, πρόσθεσε, 
αρνητική αίσθηση δημιουργεί «η εικόνα σε κάποια καφέ με τέντες 
και νάιλον για την προστασία των πελατών τους και των καπνιστών, 
όπως στην πλατεία Κόρακα και στη γέφυρα Κούσιου, όπου οι μό-
νιμες κατασκευές, που δεν ξέρουμε πώς και με ποια άδεια έγιναν, 
λειτουργούν ανασταλτικά για τους άλλους επαγγελματίες».

Ο Νίκος Αγγέλου συμφώνησε ότι στολίστηκε πολύ καλά φέτος 
η Βέροια,  αλλά τα χωριά έχουν, είπε, έχουν παραμεληθεί. Ανα-
φέρθηκε επίσης στις διαγραμμίσεις στη Φυτεία που έμειναν μισές, 
ρώτησε τι γίνεται με τις ασφαλτοστρώσεις στο χωριό και πότε θα 
προχωρήσει η αποχέτευση του συνοικισμού Αγίου Νικολάου. Για τις 
ασφαλτοστρώσεις ο κ. Βοργιαζίδης  ενημέρωσε ότι έχει υπογραφεί 
η σύμβαση και θα προχωρήσουν.

Ο Βασίλης Στεφανόπουλος έθεσε και πάλι το πρόβλημα με το 
παρκάρισμα, δεξιά και αριστερά, στην οδό Κωνσταντίνου Ρωμαίου 
μετά τη γέφυρα Κούσιου και πρότεινε, ή μονοδρόμηση ή παρκάρισμα 
μόνο στη μία πλευρά του δρόμου.

Ευθύνες στην κυβέρνηση για έλλειψη χρηματοδότησης και πα-
ρεμβάσεων στα σχολεία επέρριψε έκανε ο Γιάννης Τσαναξίδης με 
αφορμή την έκρηξη λεβητοστασίου σε δημοτικό σχολείο των Σερ-
ρών, χαρακτηρίζοντας έγκλημα τον θάνατο του 11χρονου μαθητή. Ζή-
τησε επίσης από το Δήμο να παρέμβει και να θέσει εμπόδια σε πλει-
στηριασμούς που γίνονται στην Ημαθία. Ο δήμαρχος απαντώντας 
ζήτησε απο τον σύμβουλο της ΛΑΣ να υποδείξει  με ποιον τρόπο 
μπορεί ο Δήμος να σταματήσει τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς.

Ο Αλ. Τσαχουρίδης ενημέρωσε ότι ο χριστουγεννιάτικος  στο-
λισμός έγινε με κονδύλια από την προηγούμενη χρονιά σύμφωνα 
με την υπάρχουσα κατάσταση και τον χαρακτήρισε νοικοκυρεμένο 
και αξιοπρεπή. «Στολίστηκε το κέντρο, οι γειτονιές, βάλαμε από μια 
φάτνη στα χωριά και η πρόθεση είναι να μπει και ένα δέντρο σε κάθε 
χωριό… Για τις διαγραμμίσεις και έγιναν και συνεχίζουν να γίνονται», 
απάντησε.

Ο Καλλίστρατος Γρηγοριάδης ενημέρωσε για τις νέες ηλεκτρο-
νικές υπηρεσίες και σελίδες του δήμου Βέροιας και για την 9η θέση 
που έλαβε ο δήμος πανελλαδικά, για το υψηλό επίπεδο ψηφιακών 
υπηρεσιών στους δημότες.

Η Συρμούλα Τζήμα έκανε ένα γενικό σχολιασμό για «τις χειμα-
ζόμενες γυναίκες και τα παιδιά» με αφορμή τις ημέρες εξάλειψης της 
βίας, αναφέρθηκε στις εκδηλώσεις που έγιναν και στους προβλημα-
τισμούς του κόσμου σχετικά με τη βία και εκτίμησε ότι η πρόληψη 
μπορεί να έρθει μέσα από τα σχολεία,  την εκπαίδευση και την 
εργασιακή αποκατάσταση των γυναικών. Με αφορμή το θέμα 
που προέκυψε με την Κιβωτό του Κόσμου, επεσήμανε ότι οι γενι-
κευμένες τηλεδίκες μπορεί να κάνουν ζημιά στη στήριξη δομών που 
λειτουργούν σε όλη την Ελλάδα και παράγουν αξιόλογο έργο σε μια 
περίοδο που όλες οι δομές και τα παιδιά που φιλοξενούνται, έ-
χουν ανάγκη τον οβολόν μας, κρίνοντας  ότι η πολιτεία θα πρέπει 
να αυξήσει τους ελεγκτικούς της μηχανισμούς. Για τον θάνατο του 
παιδιού στο δημοτικό σχολείο Σερρών σχολίασε ότι «δεν είμαστε 
έτοιμοι να αντιμετωπίσουμε κρίσεις μέσα στο σχολικό περιβάλλον. Η 
γνώση και η εκπαίδευση αυτή πρέπει να μπει μέσα στην κουλτούρα 
μας» και πρότεινε να αρχίσει να εφαρμόζεται στην Εκπαίδευση ο θε-
σμός της σχολικής διαμεσολάβησης.

Ο Λάζαρος Ασλανίδης ενημέρωσε για τα αποτελέσματα της 
επίσκεψης που είχε ο ίδιος, μαζί με την διεύθυνση της ΚΕΠΑ και 
τον υπεύθυνο του ΔΗΠΕΘΕ στην Ελευσίνα, ενόψει της πρότασης 
συμμετοχής της Βέροιας στην πολιτιστική πρωτεύουσα Ευρώπης. 
Ενημέρωσε για συμμετοχή του δήμου στην Filoxenia” και εξέφρασε 
την ικανοποίησή του από το στολισμό και τις εορταστικές εκδη-
λώσεις. «Στοχεύουμε στο εμπορικό σύμπλεγμα και στην αγορά», τό-
νισε και παράλληλα κάλεσε τους πολίτες να βοηθήσουν το έργο του  
κοινωνικού παντοπωλείου.

 Ο πρόεδρος της ΚΕΠΑ Κώστας Ρίζος μίλησε για τη συνεργα-
σία του Δήμου με την Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας στις χριστου-
γεννιάτικες εκδηλώσεις τις οποίες υλοποιεί η ΚΕΠΑ, ευχαρίστησε 
όσους φορείς στηρίζουν αυτή την προσπάθεια και συμμετέχουν στις 
διοργανώσεις και ενημέρωσε ότι το αναλυτικό πρόγραμμα για το 
Χριστουγεννιάτικο χωριό θα ανακοινωθεί στις αρχές της ερχόμε-
νης εβδομάδας. Απαντώντας για τα διαθέσιμα της ΚΕΠΑ μίλησε για 
ποσό 168.000 ευρώ, «υπολογίζοντας τις πολλές αλλαγές στα έξοδα 
της θέρμανσης και συντήρησης των υποδομών αλλά και τα περισ-
σότερα έσοδα από τον διπλασιασμό των εγγραφών στα τμήματα. 
Η αμοιβή του νομικού συμβούλου δεν καθορίζεται από την ΚΕΠΑ 
αλλά από τη νομοθεσία. Για τα αναδρομικά, είναι ποσά από το 2018 
που ζήτησε ο ίδιος από την επιχείρηση ενώ τα προ του 2018 παρα-
γράφηκαν. Η απόφαση για το μουσικό σχήμα στη φωταγώγηση του 
δένδρου ήταν συνολική, πρόκειται για ένα αξιοπρεπές σχήμα νέων 
ανθρώπων που πήραν 2.500 ευρώ και όχι 25.000 όπως ο Μου-
ζουράκης», απάντησε στις σχετικές ερωτήσεις. Ενημέρωσε επίσης 
ότι ετοιμάζεται μια συνδιοργάνωση με το ΚΟΙΣΠΕ, στο φουαγιέ της 
Στέγης, με μουσικές βραδιές από σχήματα μαθητών σχολείων της 
Βέροιας.

«Η ΔΕΥΑΒ  δεν έχει πάρει ούτε ένα ευρώ παρά τη δέσμευση 
Πέτσα ότι θα διαθέσει 20 εκατομμύρια στις ΔΕΥΑ. Εμείς δεν πήραμε 
τίποτα μέχρι σήμερα» είπε ο πρόεδρος Στ. Διαμάντης τονίζοντας 
ότι η Επιχείρηση πορεύεται μέσα από ίδια έσοδα, από επιστασίες και 
προγράμματα. Ενημέρωσε ότι προσεχώς θα τοποθετηθούν έξυπνα 
υδρόμετρα σε Δοβρά, Μακεδονίδα, Απ. Παύλο, Βεργίνα και μετά θα 
καθοριστεί η τιμολογιακή πολιτική. Για το αποχετευτικό της Φυτείας, 
είπε ότι είναι έργο εκτός σχεδίου, πρέπει να γίνει αλλά προηγούνται 
έργα όπως ο αγωγός του Τριλόφου που έχει συνεχείς  βλάβες.

Ο Θανάσης Δέλλας μίλησε για τις δράσεις του ΚΑΠΑ και τη 
συμμετοχή του στο Φιλίππειο δρόμο όπου θα τρέξουν εκατοντάδες 
δρομείς από την Ελλάδα και το εξωτερικό.

Στην αρχή της συνεδρίασης ο  Νίκος Αγγέλου και ο Στέλιος 
Ασλάνογλου κέρασαν το Σώμα για την ονομαστική τους εορτή και 
δέχθηκαν τις ευχές των συναδέλφων τους, ενώ συμβολικά, έριξαν 
όλοι το ευρώ τους στον κουμπαρά της «Πρωτοβουλίας για το Παιδί».

Σοφία Γκαγκούση
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Χριστουγενιάτικος στολισμός και εκδηλώσεις, διαγραμμίσεις, 
ασφαλτοστρώσεις, ΔΕΥΑΒ και τρέχοντα της πόλης, 

στο προχθεσινό δημοτικό συμβούλιο Βέροιας 
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Το Veria International Guitar Festival ξεκινά 
σήμερα Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου στην Αντω-
νιάδειο Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών, με σειρά 
Ρεσιτάλ με ελεύθερη είσοδο για το κοινό, σύμ-
φωνα  με το παρακάτω πρόγραμμα:

Παρασκευή, 9 Δεκεμβρίου,
2022, 20:00
Ρεσιτάλ Κιθάρας
Maxime Mazuyet (FRA) (νικητής του Διε-

θνούς Φεστιβάλ Κιθάρας Βέροιας, VIGF 2019)
Παρασκευή, 9 Δεκεμβρίου,
 2022, 20:30
Ρεσιτάλ Κιθάρας
Saverio Fogliaro (ITL) (νικητής στο Festival 

Corde d’Autunno 2019)
Παρασκευή, 9 Δεκεμβρίου,
 2022, 21:15
D&A GuitarDuo (GRE) [Δημήτρης Κουρζά-

κης (GRE) - Άγγελος Μπότσης (GRE)].
Tο κιθαριστικό ντουέτο θα παρουσιάσει το 

έργο:

«Ο Μαγικός Φοίνικας» του Konstantin 
Vassiliev (2ο Βραβείο VIGF CC 2019), και θα 
κάνει πρεμιέρα το έργο: «Primera Linea» του 
Mauro Godoy Villalobos (2ο Βραβείο στο VIGF 
CC 2020). 

Σάββατο, 10 Δεκεμβρίου, 20:00
Ρεσιτάλ Κιθάρας
Kasia Smolarek (POL) (νικητής του Festival 

Internacional de Guitarra de Amarante)
Σάββατο, 10 
Δεκεμβρίου,20:30
Ρεσιτάλ Κιθάρας
Το ντουέτο Duo Kontaxakis - Ivanovic [(Μι-

χάλης Κονταξάκης (GRE) -Dejan Ivanovic 
(PRT))}, θα παρουσιάσει σε πρεμιέρα τα βρα-
βευμένα έργα του Διαγωνισμού Σύνθεσης VIGF 
2019-2020 των Σταύρου Αγγέλου και Francesco 
Sgambati. καθώς και το δημοφιλές -και πολύ α-
παιτητικό- έργο «Pictures at an Exhibititon» του 
Modest Mussorgsky, που έχουν τόσο μοναδικά 
αποδώσει.

Σάββατο10 Δεκεμβρίου, 21:30
Ρεσιτάλ Κιθάρας
Οι Duo Melis [(Susana Prieto 

(ESP) - Αλέξης Μουζουράκης 
(GRΕ)], 

θα παρουσιάσoυν σε πρεμιέ-
ρα τα έργα «Εγκαινία» του Κώ-
στα Μανωλκίδη (1ο Βραβείο VIGF 
CC 2019) και «Parhelia» του 
Konstantin Vassiliev (1ο Βραβείο 

VIGF CC 2020) μαζί με έργα των Piazzolla και 
Royer. 

Κυριακή, 11 Δεκεμβρίου, 20:00
Διαγωνισμός Κιθαριστικού ντουέτου
Τελικός γύρος
Βραβεύσεις
Παραγωγή: ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας
Όλες οι πληροφορίες στο: https://www.

veriaguitarfestival.gr/

Από σήμερα έως την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου
15ο Διεθνές Φεστιβάλ Κιθάρας Βέροιας στη Στέγη

ΠΑΡΑΞΕΝΟΣ ΚΟΣΜΟΣ - STRANGE WORLD (Disney)
(Μεταγλ στα Ελληνικά) 
Προβολές στην αίθουσα 2 :  Σάββατο 10/12 – Κυριακή 

11/12 στις 17.30

Σκηνοθεσία: Don Hall
Σενάριο: Qui Nguyen
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Ανδρέ-

ας Ρήγας, Στέλιος Ψαρουδάκης, Γιώργος Μαντάς, Πάνος 
Τοψίδης, Βαγγέλης Στρατηγάκος, Τζωρτζίνα Καραχάλιου, 
Στεφανία Γουλιώτη, Ίρις Πανταζάρα, Νικόλας Ζωζός, Χαρά 
Ζησιμάτου, Μαρία Πλακίδη, Γιάννης Στεφόπουλος, Πάνος 
Αποστολόπουλος, Άγγελος Λιάγκος, Ανδρέας Ευαγγελάτος, 
Ντίνος Σούτης, Κωνσταντίνος Κλαυδιανός

ΛΑΪΛ, Ο ΦΙΛΟΣ ΜΟΥ Ο ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΟΣ (Μεταγλ στα Ελλη-
νικά) 

Προβολές στην αίθουσα 1 :  Σάββατο 10/12 - Κυριακή 
11/12 στις 17.30

Σκηνοθεσία: Josh Gordon & Will Speck
Σενάριο: Will Davies
Ηθοποιοί: Javier Bardem, Constance Wu, Brett 

Gelman, Scoot McNairy, Winslow Fegley

DEVOTION  
Προβολές στην αίθουσα 2: 
Πέμπτη 8/12 - Σάββατο 10/12 – Κυριακή 11/12 - Τρίτη 13/12 

– Τετάρτη 14/12 στις 20.30  
Προβολές στην αίθουσα 1 :  Παρασκευή 9/12 στις 20.30

Σκηνοθεσία: J.D. Dillard
Σενάριο: Jake Crane & Adam Makos
Ηθοποιοί: Glen Powell, Jonathan Majors, Thomas 

Sadoski, Serinda Swan, Joe Jonas, Joseph Cross, Christina 
Jackson, Daren Kagasoff, Spencer Neville

Η Πρόσκληση - The Invitation
Προβολές στην αίθουσα 1: 
Πέμπτη 8/12- Σάββατο 10/12  - Κυριακή 11/12 – Τρίτη 13/12 

στις 20.30 
Σκηνοθεσία: Τζέσικα Μ. Τόμσον
Σενάριο: Μπλερ Μπάτλερ
Πρωταγωνιστούν: Νάταλι Εμάνουελ, Τόμας Ντόχερτι, Στέ-

φανι Κορνέλιουσεν

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο: 

http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»   
  8/12/22 - 14/12/22

Κυριακή 11 Δεκεμβρίου
Εθελοντική Αιμοδοσία στο Νησί 

Αλεξάνδρειας
 
Την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 2022 και ώρα 9:00 – 14:00 η τ.κ. Νησίου θα διορ-

γανώσει την 7η εθελοντική αιμοδοσία στο κοινοτικό κατάστημα, σε συνεργασία με 
το Γενικό Νοσοκομείο Νάουσας. Το Νησί δίνει αίμα, δίνει ζωή!

Παρακαλούνται οι Δημότες εθελοντές αιμοδότες να ενισχύσουν την προσπά-
θεια.

Διάλεξη της Ευφροσύνης 
Δοξιάδη με θέμα 

«Κώδικας Ρούμπενς» 
στο Νέο Μουσείο Αιγών
Οι Φίλοι του Πολυκεντρικού Μουσείου των Αιγών και 

του Δικτύου του και η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας σας 
προσκαλούν στην διάλεξη της Ευφροσύνης Δοξιάδη με 
θέμα «Κώδικας Ρούμπενς», αύριο Σάββατο 10/12 και ώρα 
19:00 στο Αμφιθέατρο του Νέου Μουσείου των Αιγών. Εί-
σοδος ελεύθερη Η εκδήλωση υποστηρίζεται με δυνατότητα 
ταυτόχρονης απομακρυσμένης παρακολούθησης στον 
σύνδεσμο: https://us06web.zoom.us/j/81567400436?pwd=
eENIR3VIRWx1ODg4RHRQKzE5WTU1dz09

 «Στην ομιλία της η εικαστικός (πνευματική κόρη του 
Γιάννου Τσαρούχη) αφηγείται με συναρπαστικό τρόπο  την 
περιπετειώδη και πολυετή, με όλα τα στοιχεία του αστυνο-
μικού νουάρ, διαδρομή της για την απόδειξη της πλαστό-
τητας του αινιγματικού έργου του σπουδαίου Φλαμανδού 
ζωγράφου Ρούμπενς «Σαμψών και Δαλιδά», το οποίο εκτί-
θεται στην Εθνική Πινακοθήκη του Λονδίνου».

Σχετικό link: https://www.lifo.gr/culture/eikastika/
eyfrosyni-doxiadi-aptin-arhi-ixera-oti-kati-den-paei-kala-
me-ton-roympens

Την 2η έκδοση της 
«Κυρίας Τσαγερό» 
παρουσιάζει η Όλγα

 Κουτμηρίδου Μεταξά

 Την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου Παγκόσμια Ημέρα για τα 
Δικαιώματα του Παιδιού η συμπολίτισσά μας, συγγραφέας 
Όλγα Κουτμηρίδου,   θα παρουσιάσει την 2η έκδοση του 
βιβλίου της «Η Κυρία Τσαγερό» από τις εκδόσεις «ΚΥ-
ΡΙΑΚΙΔΗ», στις 6 το απόγευμα στο καφέ «εκτός χάρτη» 
papatzikou gallery, Ελ. Βενιζέλου 43 στη Βέροια.

Το ποντιακό παραδοσιακό παραμύθι «Η Κυρία Τσαγε-
ρό» κατά την επιτυχημένη πρώτη παρουσίαση του βιβλίου, 
αγκαλιάστηκε με ενθουσιασμό από το κοινό. Μέσα από τις 
περιπέτειες της κυρίας Τσαγερό αναδεικνύονται με μοναδι-
κό τρόπο οι σημαντικές αξίες της φιλίας και της αλληλεγγύ-
ης. Η παρουσίαση του βιβλίου θα γίνει με κινηματογραφικό 
τρόπο σε εορταστικό περιβάλλον.

Η Όλγα Κουτμηρίδου Μεταξά γεννήθηκε στη Μικρή 
Σάντα Ημαθίας. Σπούδασε Νοσηλευτική και εργάστηκε στο 
Νοσοκομείο Βέροιας. Έκανε παιδικές εκπομπές στο «Δια-
δημοτικό Ραδιόφωνο Ημαθίας». Αρθρογραφούσε σε λογο-
τεχνικές στήλες των εφημερίδων «ΗΜΕΡΗΣΙΑ» ΚΑΙ «ΛΑ-
ΟΣ» της Βέροιας. Στον «Παύλειο Λόγο», στον ραδιοφωνικό 
σταθμό της εκκλησίας της Βέροιας, παρουσίαζε για καιρό, 
σειρά λογοτεχνικών κειμένων και παιδικών εκπομπών.

Για την εκδήλωση θα μιλήσει η συγγραφέας και 
στην εκπομπή «πρωινές σημειώσεις» του ΑΚΟΥ 99,6 
την Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου στις 10.30.



Το Παράρτημα Θεσσαλονίκης της Ελληνικής 
Εταιρείας Περιβάλλοντος και Πολιτισμού  και ο Δή-
μος Ηρωικής Πόλης Νάουσας με την υποστήριξη 
του Ελληνικού Τμήματος TICCIH  διοργανώνουν 
την Ημερίδα  «Προστασία και διαχείριση της Βιο-
μηχανικής Κληρονομιάς της Νάουσας- Προς ένα 
Εθνικό Δίκτυο Ο.Τ.Α.»  αποσκοπώντας αφενός στην 
παρουσίαση του εξαίρετου κτιριακού αποθέματος 
της βιομηχανικής κληρονομιάς της πόλης, τα έργα 
προστασίας και τις δυνατότητες περαιτέρω ανάδει-
ξής τους, καθώς και στην σημασία της δημιουργίας 
του Πανελλαδικού Δικτύου Ο.Τ.Α. για τη βιομηχανι-
κή κληρονομιά. Στο πλαίσιο της Ημερίδας θα υπο-
γραφεί το Σχέδιο Αρχών του Δικτύου Ο.Τ.Α. για την 
προστασία της Βιομηχανικής Κληρονομιάς.  

Η Ημερίδα διοργανώνεται την Κυριακή 11 Δε-
κεμβρίου 2022 στην Αίθουσα ΒΕΤΛΑΝΣ του Πο-
λυχώρου «Χρήστος Λαναράς» της Νάουσας και 
ώρα 10.30πμ. Θα ακολουθήσει περιήγηση στη μόνιμη έκθεση 
«Ιστορίας Νήματα: η Βιομηχανία της Κλωστοϋφαντουργίας στη 
Νάουσα» του Κέντρου Βιομηχανικής Κληρονομιάς Νά-
ουσας «ΕΡΙΑ».

Ακολουθεί του Πρόγραμμα της Ημερίδας: 
10.30πμ -10.45πμ: 
Χαιρετισμοί  από Δήμαρχο Νάουσας, Πρόεδρο ΚΕ-

ΔΕ, Πρόεδρο Παραρτήματος Θεσσαλονίκης ΕΛΛΕΤ, 
Πρόεδρο Ελλ. Τμ. TICCIH

10.45 – 11.45 πμ: 
- Αλέξανδρος Οικονόμου, Αρχιτέκτων,  «Η Βιομη-

χανική Κληρονομιά της Νάουσας και οι προσπάθειες 
προστασίας και ανάδειξής της»

- Βάλια Αμοιρίδου-Γιώργος Αδαμίδης, Αρχαιολό-
γοι-Μουσειολόγοι, «Η πορεία προς τη μόνιμη έκθεση 
του Κέντρου Βιομηχανικής Κληρονομιάς του Δήμου 
Νάουσας στο  συγκρότημα ΕΡΙΑ»

- Όλγα Δεληγιάννη, Αρχιτέκτων ε.τ. ΥΠΠΟ, Μέλος 
ΕΛΛΕΤ-TICCIH, «Η βιομηχανική κληρονομιά της Νά-
ουσας ως πολιτιστική κληρονομιά της Ελλάδας και της 
Ευρώπης»

- Μαρία Μαυροειδή, Δρ Ιστορικός-Βιομηχανική Αρ-
χαιολόγος, Πρόεδρος Ελληνικού Τμ. TICCIH, “Το Σχέ-
διο Αρχών συνεργασίας ΟΤΑ για την προστασία της 
Βιομηχανικής Κληρονομιάς  και η σημασία δημιουργίας 
ενός Δικτύου»

11.45-12.15 πμ
Συζήτηση και Υπογραφή του Κειμένου Αρχών συ-

νεργασίας Ο.Τ.Α. για την προστασία της Βιομηχανικής 
Κληρονομιάς 

12.15-13.15μμ
Περιήγηση και παρουσίαση της μόνιμης έκθεσης «Ιστορίας 

Νήματα: Η βιομηχανία της κλωστοϋφαντουργίας στη Νάουσα»
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ΑΓΡΟΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ: ΤΟ ΦΙΑΣΚΟ 
ΜΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ

Σύμφωνα με τους κανονισμούς 
της Ε.Ε. οι έλεγχοι για τις πληρωμές 
των αγροπεριβαλλοντικών μέτρων 
του ΠΑΑ καθώς και οι πληρωμή της 
προκαταβολής θα πρέπει να έχουν 
ολοκληρωθεί μέχρι τις 30/11 κάθε 
έτους, σύμφωνα με το άρθρο 75 του 
Καν. 1306/13.

Το πρόβλημα είναι τεράστιο γιατί 
οι προκαταβολές όλων των αγρο-
περιβαλλοντικών μέτρων (βιολογική, 
σπάνιες φυλές, εξισωτική, κομφούζιο 

κλπ), είναι γύρω στα 300 εκ. €, χρήματα των αγροτών τα οποία τους είναι απολύτως 
αναγκαία για τη συνέχιση της παραγωγικής διαδικασίας.

Για το 2022 ο ΟΠΕΚΕΠΕ, το ΥΠΑΑΤ και η κυβέρνηση της ΝΔ, απέδειξε για άλλη 
μια φορά, τι πραγματικά την ενδιαφέρει, αλλά και πόση σημασία δίνει στην ελληνική 
γεωργία και τους αγρότες και κτηνοτρόφους.

Είναι τραγελαφικό ότι η κυβέρνηση των αρίστων και του επιτελικού κράτους, βγά-
ζει εγκυκλίους 30 Νοέμβρη για το πως θα γίνουν οι έλεγχοι στα αγροπεριβαλλοντικά 
που πρέπει να έχουν γίνει μέχρι τις 30 Νοεμβρίου για να μπορούν να πληρωθούν οι 
αγρότες!!!

Άλλη μία απόδειξη της πλήρους αποσύνθεσης του συστήματος πληρωμών του Ο-
ΠΕΚΕΠΕ, η οποία επιβαρύνει τους αγρότες και τους στερεί οποιαδήποτε δυνατότητα 
προγραμματισμού. Έχουν μετατρέψει τις ενισχύσεις των αγροτών σε ....λαχείο.... εάν 
κληρωθεί μπορεί και να πληρωθεί....και εάν πληρωθεί θα έχει ποινή.

Δυστυχώς μια κυβέρνηση σε αποδρομή, δεν νοιάζεται για τον τόπο και τους αγρό-
τες, παρά μόνο για το πόσες απευθείας αναθέσεις προλαβαίνει να δώσει.

Επειδή, οι εκλογές δεν θα αργήσουν, ο ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, είναι έτοιμος να σώσει ότι 
σώζεται, αλλά και να αναζητήσει ευθύνες για τη διάλυση του πρωτογενούς τομέα.

Τμήμα Αγροτικής
 Πολιτικής του ΣΥΡΙΖΑ-Π. Σ.

Εκτιμήσεις ζημιών από τον παγετό της 21ης Μαρτίου 
2022 σε Επισκοπή, Καμποχώρι και Σταυρό

Ανακοινώνεται ότι ο ΕΛ.Γ.Α. απέστειλε, χθες 02/12/2022, τον πίνακα µε τα πορί-
σµατα εκτίµησης των ζηµιών από το ζηµιογόνο αίτιο ΠΑΓΕΤΟΣ της 21/03/2022 στις 
καλλιέργειες παραγωγών των ∆/Τ.Κ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ, ΚΑΜΠΟΧΩΡΙΟΥ και ΣΤΑΥΡΟΥ. Τα 
πορίσµατα αυτά είναι στη διάθεση των ενδιαφεροµένων παραγωγών για 10 ηµερολο-
γιακές ηµέρες, δηλαδή µέχρι την 12/12/2022. Κάθε ενδιαφερόµενος παραγωγός µπο-
ρεί να πληροφορηθεί τα πορίσµατα των πραγµατογνωµοσυνών και όποιος διαφωνεί 
µε αυτά, µπορεί να υποβάλει αίτηση επανεκτίµησης µέσα στην παρακάτω προθεσµία 
των 10 ηµερολογιακών ηµερών.

Χρονικό διάστηµα υποβολής ενστάσεων – 02/12 έως 12/12/2022
Ο Πίνακας αυτός περιέχει µόνο τα αποτελέσµατα των επιτόπιων πραγµατογνωµο-

συνών που διενήργησαν οι γεωπόνοι εκτιµητές του ΕΛ.Γ.Α. στα αγροτεµάχια, όπως 
αυτά δηλώθηκαν από τους καλλιεργητές τους. Σε καµιά περίπτωση δεν εκφράζει την 
αποζηµιώσιµη παραγωγή των ζηµιωθέντων αγροτεµαχίων και το ύψος της αποζηµί-
ωσης που προκύπτει από αυτή και δεν δηµιουργεί δέσµευση στον Οργανισµό για 
καταβολή αποζηµίωσης.

Υπενθυµίζεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση για την καταβολή της σχετικής απο-
ζηµίωσης είναι:

• η εµπρόθεσµη, υποβολή από τον παραγωγό ∆ήλωσης Καλλιέργειας/Εκτροφής 
στην οποία θα αναφέρονται και οι ζηµιωθείσες καλλιέργειες.

• η εµπρόθεσµη καταβολή της αντίστοιχης ασφαλιστικής εισφοράς υπέρ ΕΛ.Γ.Α.
 Οι Ανταποκριτές ΕΛΓΑ

Δ/Κ Επισκοπής, Δ/Κ Καμποχωρίου και Δ/Κ Σταυρού

Εκτιμήσεις ζημιών από 
παγετό στην Νάουσα  

Αναγγελία κοινοποίησης πίνακα εκτιμήσεων ζημιών φυτικής 
παραγωγής από παγετό στις 21/03/2022 στην Νάουσα.  Τα αποτε-
λέσματα των εκτιμήσεων μπορείτε να τα βλέπετε χρησιμοποιώντας 
κωδικούς taxis και στην ιστοσελίδα elga.gr - ηλεκτρονικές υπηρεσί-
ες. Προθεσμία κατάθεσης ενστάσεων έως και 19/12/2022 στο Δη-
μαρχείο στον χώρο του δημοτολογίου.

Ο ανταποκριτης
 ΕΛΓΑ Λεφούσης Θωμάς

Ανακοίνωση
Για θέματα που αφορούν το Τμήμα Αδέσποτων –Προστασίας 

Ζώων Συντροφιάς μπορείτε να καλείτε στο τηλ. 2331350563
ΜΕΔ

Ο Αντιδήμαρχος  
Αγροτικής Ανάπτυξης , Άρδευσης,  Αγροτικής  Οδοποιίας ,
Ποιότητας Ζωής ,  ΚΕΠ και Προστασίας Ζώων Συντροφιάς

Ηλίας Τσιφλίδης

Την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου
Ημερίδα για την προστασία 

και διαχείριση της βιομηχανικής 
κληρονομιάς της Νάουσας 

προς ένα εθνικό δίκτυο Ο.Τ.Α.



6 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022 

Συνεχίζονται οι αιτήσεις ένταξης 
στο Κοινωνικό Φαρμακείο
 του Δήμου Αλεξάνδρειας

Ο Δήμος Αλεξάνδρειας ενη-
μερώνει ότι η υποβολή αιτήσε-
ων για την ένταξη στο Κοινωνικό 
Φαρμακείο συνεχίζεται μέχρι την 
Παρασκευή 30 Δεκεμβρίου 2022. 
Για το Κοινωνικό Φαρμακείο, οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να υ-
ποβάλλουν αίτηση, προσκομίζο-
ντας τα απαραίτητα δικαιολογη-
τικά αυτοπροσώπως (σε περί-
πτωση αδυναμίας προσέλευσης 
από νομίμως εξουσιοδοτημένο 
εκπρόσωπο) μόνο κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας (ραντεβού) και ώρες 9:00 π.μ. – 
14:00 μ.μ. στο γραφείο του Κοινωνικού Φαρμακείου, που βρίσκεται στη Δημ. Αγοράς 64, 
τ.κ. 59300 Αλεξάνδρεια.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 23330 41456
 Δικαιολογητικά εγγραφής στο Κοινωνικό Φαρμακείο:
1. Αίτηση ενδιαφερομένου
2. Πρόσφατο Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης
3. Φωτοτυπία δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου & άδειας παραμονής σε 

ισχύ
4. Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας ή πρόσφατο αντίγραφο λογαριασμού δημόσιας επιχείρη-

σης (π.χ. ΔΕΗ), από το οποίο πιστοποιείται η διεύθυνση κατοικίας
5. Αντίγραφο της τελευταίας δήλωσης φορολογίας εισοδήματος (έντυπο Ε1) και αντίγρα-

φο εκκαθαριστικού σημειώματος 2021.
6. Αντίγραφο δήλωσης στοιχείων ακινήτων (έντυπο Ε9) 2021.
7. Οποιαδήποτε επιπλέον δικαιολογητικά ζητηθούν κατά περίπτωση (κάρτα ανεργίας, 

ιατρική γνωμάτευση, πιστοποίηση αναπηρίας).

Ένα αστέρι, τρεις μάγοι, πολλοί άγγελοι κι ένα δώρο…
Για πρώτη φορά φέτος με πρωτοβουλία της Κοινω-

φελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης του Δήμου 
της Βέροιας (ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας) οι Δημοτικές μας 
Βιβλιοθήκες (Θεανώ Ζωγιοπούλου και Βιβλιοθήκη-Κέντρο 
Μουσικής Μακροχωρίου) συνεργάζονται  με τη Δημόσια 
Κεντρική Βιβλιοθήκη και μαζί με το με το ΔΗΠΕΘΕ Βέροι-
ας και εκπαιδευτικούς από επτά σχολεία-νηπιαγωγεία της 
περιοχής, υπό το συντονισμό της Future Library, διοργα-
νώνουν τέσσερα θεματικά εργαστήρια για παιδιά μέχρι τις 
γιορτές των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς.

Μαζί με τα παιδιά θα ακολουθήσουμε το μυστηριώ-
δες αστέρι που θα μας οδηγήσει στους δρόμους και τα 
μονοπάτια που ταξίδεψαν οι τρεις μάγοι. Οι άγγελοι θα 
μας αφηγηθούν τις ιστορίες τους. Στο τέλος θα βρούμε 
την παλιά χαρά να φτιάχνεις μικρά δώρα από ευχές και 
να τα χαρίζεις στους γύρω σου. Η θαλπωρή των γιορτών 
θα συμπυκνωθεί στις ιστορίες και τις αφηγήσεις που θα 
μοιραζόμαστε στις Βιβλιοθήκες και σε σχολεία. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ
Τετάρτη 14 Δεκεμβρίου, 09.00-10.30 
Ακολουθώντας τους μάγους
Μια εξερεύνηση του ταξιδιού των τριών Μάγων μέχρι 

τη Βηθλεέμ. Από πού ξεκινήσαν; Ποιοι ήταν; Πώς ταξί-
δευαν; Μέσα από τις εικονογραφήσεις των βιβλίων τοπο-
θετούμε τους τρεις Μάγους πάνω στο χάρτη.

Συμμετέχει το 1ο Δημοτικό Σχολείο Μακροχωρίου, Γ’ 
τάξη

Χώρος: Δημοτική βιβλιοθήκη-Κέντρο Μουσικής Μα-
κροχωρίου

Τρίτη 27 Δεκεμβρίου, 10.00-11.30 
Ακολουθώντας ένα αστέρι
Το χριστουγεννιάτικο άστρο αιχμαλωτίζει τη φαντασία 

μας. Υπήρχε πραγματικά; Ήταν κομήτης, μετεωρίτης, 
σούπερ νόβα; Είναι αστρικό φαινόμενο ή ένας μύθος;

Το αστέρι της Βηθλεέμ κρατάει τα μυστικά του κι εμείς 
ψάχνουμε στις ιστορίες να δώσουμε μια συνέχεια στο 
ταξίδι των αστεριών.

Για παιδιά 6-8 ετών.  Με προεγγραφή. 
Χώρος: Στα Μαγικά Κουτιά της Δημόσιας Κεντρικής 

Βιβλιοθήκης Βέροιας
Τετάρτη 28 Δεκεμβρίου, 10.00-11.00 
Ακολουθώντας τους μάγους
Μια εξερεύνηση του ταξιδιού των τριών Μάγων μέχρι 

τη Βηθλεέμ. Από πού ξεκινήσαν; Ποιοι ήταν; Πώς ταξί-
δευαν; Μέσα από τις εικονογραφήσεις των βιβλίων τοπο-
θετούμε τους τρεις Μάγους πάνω στο χάρτη.

Για παιδιά 9-12 ετών. Με προεγγραφή. 
Χώρος: Στα Μαγικά Κουτιά της Δημόσιας Κεντρικής 

Βιβλιοθήκης Βέροιας
Τετάρτη 28 Δεκεμβρίου, 11.00-12.30
Ακολουθώντας τα σμήνη των αγγέλων
Ποια εικόνα για τους αγγέλους έχουν σήμερα τα παι-

διά;
Σίγουρα οι σύγχρονοι άγγελοι των παιδιών δεν μοιά-

ζουν με τα παχουλά αγγελάκια άλλων εποχών. Είναι «κάτι 
σαν άγγελοι», κάτι που μας θυμίζει αυτά τα πλάσματα 
που ισορροπούν με μαεστρία ανάμεσα στο θείο και το αν-
θρώπινο. Τους «κρύβουμε» μέσα μας, τους αναζητούμε, 
και πιστεύουμε πως από κάποια μεριά μας φυλάνε. Μαζί 
με τα παιδιά ανακαλύπτουμε τις λέξεις που κρύβουν κάτω 
από τα φτερά τους.

Με προεγγραφή για παιδιά από 8-14 ετών
 Χώρος: Δημοτική βιβλιοθήκη-Κέντρο Μουσικής Μα-

κροχωρίου
Τετάρτη 28 Δεκεμβρίου, 17.00-18.00 
Τι δώρο κρύβει το κουτί;
Υπάρχουν διαφορετικοί τρόποι να χαρίσεις ένα δώρο; 

Τι σημαίνει ένα δώρο; Φτιάχνουμε κουτιά και κρύβουμε 
μέσα τους δώρα – ευχές.

Για παιδιά 5-7 ετών. Με προεγγραφή. 
Χώρος: Στα Μαγικά Κουτιά της Δημόσιας Κεντρικής 

Βιβλιοθήκης Βέροιας
Πέμπτη 29 Δεκεμβρίου, 10.00-11.30 
Ακολουθώντας τα σμήνη των αγγέλων
Ποια εικόνα για τους αγγέλους έχουν σήμερα τα παι-

διά; Σίγουρα οι σύγχρονοι άγγελοι των παιδιών δεν μοιά-
ζουν με τα παχουλά αγγελάκια άλλων εποχών. Είναι «κάτι 
σαν άγγελοι», κάτι που μας θυμίζει αυτά τα πλάσματα 
που ισορροπούν με μαεστρία ανάμεσα στο θείο και το αν-
θρώπινο. Τους «κρύβουμε» μέσα μας, τους αναζητούμε, 
και πιστεύουμε πως από κάποια μεριά μας φυλάνε. Μαζί 
με τα παιδιά ανακαλύπτουμε τις λέξεις που κρύβουν κάτω 
από τα φτερά τους.

Για παιδιά 8-12 ετών. Με προεγγραφή. 
Χώρος: Στα Μαγικά Κουτιά της Δημόσιας Κεντρικής 

Βιβλιοθήκης Βέροιας
Παρασκευή 30 Δεκεμβρίου, 10.00-11.30 
Τι δώρο κρύβει το κουτί;
Υπάρχουν διαφορετικοί τρόποι να χαρίσεις ένα δώρο; 

Τι σημαίνει ένα δώρο; Φτιάχνουμε κουτιά και κρύβουμε 
μέσα τους δώρα – ευχές. 

Για παιδιά 8-12 ετών. Με προεγγραφή. 
Χώρος: Στα Μαγικά Κουτιά της Δημόσιας Κεντρικής 

Βιβλιοθήκης Βέροιας
Πέμπτη 04 Ιανουαρίου, 17.00-18.00 
Ακολουθώντας τα σμήνη των αγγέλων
Ποια εικόνα για τους αγγέλους έχουν σήμερα τα παι-

διά; Σίγουρα οι σύγχρονοι άγγελοι των παιδιών δεν μοιά-
ζουν με τα παχουλά αγγελάκια άλλων εποχών. Είναι «κάτι 
σαν άγγελοι», κάτι που μας θυμίζει αυτά τα πλάσματα 
που ισορροπούν με μαεστρία ανάμεσα στο θείο και το αν-
θρώπινο. Τους «κρύβουμε» μέσα μας, τους αναζητούμε, 
και πιστεύουμε πως από κάποια μεριά μας φυλάνε. Μαζί 
με τα παιδιά ανακαλύπτουμε τις λέξεις που κρύβουν κάτω 
από τα φτερά τους.

Για παιδιά 8-12 ετών. Με προεγγραφή. 
Χώρος: Στα Μαγικά Κουτιά της Δημόσιας Κεντρικής 

Βιβλιοθήκης Βέροιας.
Τα 4 θεματικά εργαστήρια θα διοργανωθούν επίσης 

από τις 2 έως και τις 23 Δεκεμβρίου 2022 στα παρακά-
τω νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία της περιοχής: 2ο 
Νηπιαγωγείο Βέροιας, Νηπιαγωγείο Κουλούρας, 1ο, 
4ο και 12ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας, Δημοτικό Σχολείο 
Ράχης – Τριποτάμου, Δημοτικό Σχολείο Ριζωμάτων-Δα-
σκίου-Σφηκιάς

Πέμπτη 29/12, 17.30
Ένα αστέρι, τρεις μάγοι, πολλοί άγγελοι κι ένα δώρο…
Μαζί με τα παιδιά θα ακολουθήσουμε το μυστηριώδες 

αστέρι που θα μας οδηγήσει στους δρόμους και τα μο-
νοπάτια που ταξίδεψαν οι τρεις μάγοι. Οι άγγελοι θα μας 
αφηγηθούν τις ιστορίες τους. Στο τέλος θα βρούμε την 
παλιά χαρά να φτιάχνεις μικρά δώρα από ευχές και να 
τα χαρίζεις στους γύρω σου. Η θαλπωρή των γιορτών θα 
συμπυκνωθεί στις ιστορίες, τις αφηγήσεις και τα εργαστή-
ρια που θα μοιραστούμε μαζί σας.

Εμψυχωτές
Αθήνα Φελούρη, Γεωργία Ζαφειρογιάννη, Φιφή Τρι-

ανταφυλλίδου, Κυριακή Καρσανίδου, Αλίκη Κουμενί-
δου, Κατερίνα Αναστασίου, Ελπίδα Κελεσίδου, Κοτσάλου 
Παρασκευή, Μαρία Κουγιουμτζίδου, Αλεξία Φωτιάδου, 
Καλλιόπη Κριθάρα, Γεωργία Τσουμίτα, Ιωάννα Παπαγε-
ωργίου, Ελένη Καψάλη, Γεώργιος Τσακιρίδης, Δημήτριος 
Μπλατσιώτης

Τα εργαστήρια και οι αφηγήσεις απευθύνεται σε παι-
διά από 6 έως 8 ετών.

Χώρος:  Χριστουγεννιάτικη πλατεία Εληάς
Αναγνώσεις χριστουγεννιάτικων βιβλίων
Τρίτη 27 έως Παρασκευή 30 Δεκεμβρίου, 12.00-12.30
Χώρος: Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας

Ευχαριστήριο του Κοινωνικού Παντοπωλείου 
στο Νηπιαγωγείο 

Καβασίλων 
 
Ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας Παι-

δείας και Πολιτισμού Δήμου Αλεξάνδρειας, Δρι-
στάς Στέφανος και τα Στελέχη του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου, απευθύνουν εγκάρδιες ευχαρι-
στίες στους μικρούς μαθητές, στους γονείς και 
στο εκπαιδευτικό προσωπικό του Νηπιαγωγείου 
Καβασίλων του Νομού Ημαθίας για την πολύτιμη 
και ευγενική προσφορά τους σε τρόφιμα μακράς 
διάρκειας με σκοπό την ενίσχυση του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου. Τους ευχαριστούν θερμά ν και 
τους εύχονται Καλές Γιορτές.

Η προσφορά αυτή τους αυτή συμβάλει στην 
επίτευξη του στόχου της δομής και δύναται να α-
νακουφίσει πραγματικές και άμεσες ανάγκες των 
συμπολιτών του Δήμου μας που έχουν ανάγκη.

Δήμος Αλεξάνδρειας: 188 αιτήσεις 
θα αξιολογηθούν 

για το Κοινωνικό Παντοπωλείο
Ολοκληρώθηκε την Τετάρτη 30 Νοεμβρίου η διαδικασία υποβολής των ενδιαφερομένων, 

προκειμένου να ενταχθούν στο πρόγραμμα του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Αλε-
ξάνδρειας.

Συνολικά υποβλήθηκαν 188 αιτήσεις οι οποίες θα αξιολογηθούν το μήνα Δεκέμβριο. 
Όσοι ενδιαφερόμενοι υπέβαλαν αίτηση και πληρούν τις προϋποθέσεις , θα ενταχθούν και 
θα λαμβάνουν τις παροχές του Κοινωνικού Παντοπωλείου για ένα έτος από την ημερομηνία 
κατάθεση της αίτησης.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΛΑΧΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ
SUTSATA ARMANJILOR DI VERIA

Aρχαιρεσίες στον Σύλλογο Βλάχων Βέροιας
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Βλάχων Βέροιας καλεί τα μέλη του στην ετήσια τακτική συνέλευση που θα γίνει την Κυριακή 11 

Δεκεμβρίου 2022 στις 11.00 π.μ. στα γραφεία του συλλόγου (Βερόης και εβραίων μαρτύρων) με θέματα:
1.Διοικητικός και οικονομικός απολογισμός
2.Εκλογή νέου Δ.Σ. και Ε.Ε.
3.Εκλογή αντιπροσώπων Π.Ο.Π.Σ.Β.
Απαραίτητη η αστυνομική ταυτότητα καθώς οι εκλογές θα γίνουν παρουσία δικαστικού αντιπροσώπου.
Η παρουσία των μελών κρίνεται απαράιτητη για την σωστή λειτουργία και την περαιτέρω ενδυνάμωση του συλλόγου.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Δημήτρης Πίσκος
Ο Γεν. Γραμματέας
Γεώργιος Τσίρης

Βέροια | Γιορτές Πόλης 
ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας: Χριστούγεννα στις βιβλιοθήκες 

Αναγνώσεις και Εργαστήρια για παιδιά



Στην Ημαθία βρέθηκε και πάλι, την Τετάρτη 
30 Νοεμβρίου,  ο επικεφαλής της Περιφερει-
ακής Παράταξης «Πράξεις για τη Μακεδονία» 
Χρήστος Παπαστεργίου.

Συναντήθηκε στο Κλειδί, με τον Πρόεδρο 
της Κοινότητας κ. Χαράλαμπο Τσολάκη και συ-
ζήτησαν θέματα που αφορούν γενικότερα τη 
λειτουργία των τοπικών κοινοτήτων, αλλά και 
τα ιδιαίτερα ζητήματα της περιοχής.

«Στην κοινότητα του Κλειδίου βρίσκονται 
οι εκβολές του Αλιάκμονα και του Λουδία, το 
κανάλι του Αλμυρού και 12 χιλιάδες στρέμματα 
δάσος, σε ένα οικοσύστημα μοναδικής ομορ-
φιάς και αξίας. Είναι η παραθαλάσσια ζώνη 
της Ημαθίας και τόπος ιστορικής αξίας, ιδιαίτε-
ρα συνδεδεμένος με 
τον Μέγα Αλέξανδρο 
και τους Ρωμαικούς 
Χρόνους. Παρόλα 
αυτά όμως, η αδια-
φορία Πολιτείας και 
Περιφέρειας για την 
ανάδειξη του θαλασ-
σίου μετώπου, το α-
λιευτικό καταφύγιο, 
την προστασία της 
φύσης, το οδικό δί-
κτυο και τις τηλεπι-
κοινωνίες (εξαιτίας 
της έλλειψης ενός 
ΚΑΦΑΟ το ίντερνετ 
υπολειτουργεί !!!) εί-
ναι πασιφανής. Άλλη 
μια γωνιά της Κε-
ντρικής Μακεδονίας 
στερείται αυτών που 
δικαιούται», δήλωσε 
μετά τη συνάντηση 
ο κ. Παπαστεργίου, 
αφού ευχαρίστησε 
τον κ. Τσολάκη για 
την κατατοπιστι-
κή ενημέρωση και 
δεσμεύτηκε για την 
π ρ ο ώ θ η σ η  τω ν 
θεμάτων προς συ-
ζήτηση στο Περιφε-
ρειακό Συμβούλιο.

Το βράδυ, στον 
Χώρο Τεχνών στη 
Βέροια, ο κ. Παπα-
στεργίου, παρακο-
λούθησε την γεμάτη 
ευαισθησία, χαρά 
και συγκίνηση εκδή-
λωση των παιδιών 
του ΚΕΜΑΕΔ, με 
την σύμπραξη του 
ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας, 

της Σχολικής Χορωδίας και του εξαίρετου Στα-
μάτη Γονίδη. Μια παράσταση βασισμένη στο 
όμορφο παραμύθι «ο κόσμος κάτω από το 
κρεββάτι» της Μαριάννας Μακαριάν.

Ακολούθως συναντήθηκε με τον αντιδή-
μαρχο Βέροιας κ. Βασίλη Παπαδόπουλο συζή-
τησαν θέματα που αφορούν την αυτοδιοίκηση 
πρώτου και δεύτερου βαθμού.

Αύριο Παρασκευή 1 Δεκεμβρίου ο κ. Παπα-
στεργίου θα συνεχίσει την επίσκεψη στο Δήμο 
ΔΙΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ,  της Πιερίας, που ξεκίνησε 
την προηγούμενη εβδομάδα, και στις 11 π.μ 
.θα συναντηθεί στο Δημαρχείο, στο Λιτόχωρο 
με τον Δήμαρχο κ. Βαγγέλη Γερολιόλιο.
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Πορίσματα  ΕΛΓΑ  
για την  Κοινότητα Διαβατού 

Δήμου Βέροιας 
Ανακοινώνεται ότι το υποκατάστημα ΕΛΓΑ ΒΕΡΟΙΑΣ, απέ-

στειλε  τον πίνακα με τα πορίσματα εκτίμησης των ζημιών από 
ΠΑΓΕΤΟ της 21/3/2022 της Κοινότητας ΔΙΑΒΑΤΟΥ.

Τα πορίσματα είναι στην διάθεση των παραγωγών στην Κοι-
νότητα ΔΙΑΒΑΤΟΥ και το χρονικό διάστημα για υποβολή ενστά-
σεων είναι μέχρι την ΔΕΥΤΕΡΑ  19/12/2022.

Οι ενδιαφερόμενοι παραγωγοί μπορούν να υποβάλουν έν-
σταση κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης με τον Ανταποκριτή 
Διαβατού στο τηλέφωνο 2331350528 και 2331351926. 

 Τα πορίσματα είναι διαθέσιμα στους παραγωγούς από την 
σελίδα του ΕΛΓΑ www.elga.gr/ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ/ 
κωδικοί taxis net/ Πορίσματα. 

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμετοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΤΣΑΝΤΕΚΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

του Μιχαήλ και της Δήμητρας, το γένος 
Γυλτίδου, που γεννήθηκε στη Βέροια και 
κατοικεί στο Solingen Γερμανίας, και η 
ΤΟΓΚΟΥΡΗΧΡΙΣΤΙΝΑ του Νικολάου και 
της Αναστασίας, το γένος Μαρμάγκαλου, 
που γεννήθηκε στο Φέλμπερτ Γερμα-

νίας, και κατοικεί στο Solingen Γερμανίας, πρόκειται να 
παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Ελληνική 
Προξενείο του Ντύσσελντορφ Γερμανίας.

Μικρές ιστορίες του Μουντιάλ
ΠΡΟΣΩΠΑ ΚΑΙ ΣΤΙΓΜΕΣ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΚΥΠΕΛΟΥ
ΑΠΟ ΤΟΝ «AKOU 99,6» ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΟΥ «ΛΑΟΥ»

Ο Πικλς και ο Μπι: Δύο τετράποδοι 
πρωταγωνιστές των παγκοσμίων κυπέλλων

τουΧρήστουΜπλατσιώτη

Η Αγγλία διοργάνωσε το Παγκόσμιο Κύπελλο ποδοσφαίρου 
του 1966. Οι αγώνες έγιναν τον Ιούλιο όμως τρόπαιο, δηλαδή 
το ολόχρυσο κύπελλο της διοργάνωσης, είχε μεταφερθεί στο 
Λονδίνο από το Μάρτιο της ίδιας χρονιάς και είχε τεθεί σε λαϊκό 
προσκύνημα 

Ο λαός της ποδοσφαιρομάνας συνέρρεε καθημερινά στην 
ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα του Methodist Central Hall για 
να προσκυνήσει ευλαβικά και τα μέτρα φύλαξης ήταν τεράστια. 
Παρόλα αυτά, τη νύχτα της 19ης Μαρτίου 1966 συνέβη το α-
ναπάντεχο. Το ολόχρυσο κύπελλο κλάπηκε και το παγκόσμιο 
πρωτάθλημα της Αγγλίας απειλούνταν να στιγματιστεί με τη με-

γαλύτερη ξευτίλα της ποδοσφαιρικής 
ιστορίας.  Αμέσως ξεκίνησε μια τερά-
στια κινητοποίηση για τον εντοπισμό 
του δράστη όμως όλες οι έρευνες 
έπεφταν στο κενό.

Κι εκεί που οι άνθρωποι έδειχναν 
να αποτυγχάνουν, ένας σκύλος έ-
σωσε το ποδοσφαιρικό γόητρο της 
Αγγλίας . Ήταν Κυριακή 27 Μαρτίου 
1966 όταν ένα ασπρόμαυρο κόλεϊ 
τριγυρνώντας στον κήπο του αφεντι-
κού του, μυρίζοντας πίσω από έναν 
φράκτη, εντόπισε ένα παρατημένο 
δέμα που μέσα του ήταν το κύπελλο 
που είχε κλαπεί. 

Ο δράστης της κλοπής δεν βρέ-
θηκε ποτέ όμως ο «Πικλς» (Pickles), 
όπως ήταν το όνομα του σκυλάκου, 
τιμήθηκε σαν ήρωας και έκτοτε λάμ-
βανε προσκλήσεις για να συμμετέχει 
σε όλες τις ποδοσφαιρικές εκδηλώ-
σεις της εθνικής Αγγλίας, μέχρι το τέ-
λος της ζωής του. Το δε κολάρο του 
φυλάσσεται μέχρι σήμερα στο Μου-
σείο Ποδοσφαίρου του Μάντσεστερ.

Όμως σε σχέση με τους τετράπο-
δους ήρωες των Παγκοσμίων Κυπέλ-
λων υπάρχει και μια ακόμη ξεχωριστή 
περίπτωση: 

Τέσσερα χρόνια πριν την κλο-
πή στην Αγγλία, στον ημιτελικό του 
παγκόσμιου κυπέλλου της Χιλής το 
1962, η Βραζιλία αγωνίζονταν με την 
Αγγλία όταν ένας μαύρος σκυλάκος 
τρύπωσε μέσα στον αγωνιστικό χώ-
ρο. 

Ο διαιτητής διέκοψε το παιγνίδι ό-
μως κανένας δεν μπορούσε να στα-
ματήσει τον «εισβολέα» μέχρι που ο 
αμυντικός της εθνικής Αγγλίας, Τζίμι 
Γκρίβς, που είχε κι αυτός σκύλο, τον φώναξε γονατιστός και μπόρεσε να τον πάρει στην αγκαλιά του.

Όλο το γήπεδο χειροκρότησε την πράξη του Γκρίβς όμως καθώς ο Άγγλος έτρεχε να βγάλει το σκυλί εκτός γη-
πέδου, αυτό μάλλον από την ταραχή του, κατούρησε επάνω 
του. 

Ήταν μια εποχή που οι ποδοσφαιρικές ομάδες δεν διέθε-
ταν «δεύτερη» φανέλα. Η φανέλα ήταν μια και καλή που τη 
φορούσαν μέχρι το τέλος του αγώνα, είτε γίνονταν μούσκεμα, 
είτε γέμιζε λάσπης, είτε σκίζονταν. Έτσι ο Άγγλος ποδοσφαι-
ριστής υποχρεώθηκε να συνεχίσει τον αγώνα έχοντας στο 
κορμί του, τα ίχνη και τις μυρωδιές του σκύλου που είχε μετα-
φέρει εκτός αγωνιστικού χώρου.

Το περιστατικό αυτό έγινε αιτία όλο το γήπεδο να ασχο-
λείται με τον σκύλο παρά με τον αγώνα και οι απεσταλμένοι 
αθλητικογράφοι του βραζιλιάνικου περιοδικού «O Cruzeiro» 
δεν έχασαν την ευκαιρία. Πήραν στο team τους τον τετρά-
ποδο σταρ για να κάνουν δεκάδες ρεπορτάζ μαζί του κι 
όταν στην εξέλιξη εκείνου του τουρνουά, η Βραζιλία «σή-
κωσε» το δεύτερο παγκόσμιο κύπελλο της ιστορίας της, 
ονόμασαν συμβολικά τον σκύλο «Bi» (Μπί) για να θυμίζει το 
bicampeonato, δηλαδή το δεύτερο παγκόσμιο κύπελλο της 
«Σελεσάο»..

Τελικά, ο «Bi» υιοθετήθηκε από τον σούπερ σταρ της επο-
χής, τον βραζιλιάνο επιθετικό Μανέ Γκαρίντσα (τον «κουτσό» 
Πελέ για τον οποίο γράψαμε τις προάλλες). Και κάπως έτσι, 
ο σκύλος πέρασε ευτυχισμένος τα υπόλοιπα χρόνια της ζω-
ής του, στην αυλή ενός βραζιλιάνικου σπιτιού που ήξερε να 
λατρεύει το ποδόσφαιρο και όλους τους πρωταγωνιστές του, 
είτε είχαν δύο πόδια, είτε τέσσερα.

Ημαθία: «Επισκέψεων συνέχεια... 
για το Χρήστο Παπαστεργίου»

Ο διάσημος Πικλς ποζάροντας σε φωτογράφιση

Η είσοδος του Bi στον αγώνα Αγγλίας - Βραζιλίας

Ο Γκαρίντσα και ο Bi ποζάρουν 
σε εξώφυλλο περιοδικού



Σε αναζήτηση προπονητή 
βρίσκεται η «Βασίλισσα του 
βορρά», μετά την αποχώρηση 
του Κώστα Ανυφαντάκη από 
τον πάγκο της. Όπως ανα-
φέραμε και σε προηγούμενο 
ρεπορτάζ μας, την ομάδα θα 
κοουτσάρει προσωρινά αυτό το 
διάστημα και μέχρι το κενό των 
εορτών, ο μέχρι πρότινος άμε-
σος συνεργάτης του Ανυφαντά-
κη, Γιάννης Ματζιαρίδης με τον 
γυμναστή της ομάδας Χρήστο 
Βοργιαζίδη και τον προπονητή 
τερματοφυλάκων Θοδωρή Γκί-
τκο.

Αυτό θα γίνει για τα τρία επόμενα ματς 
με Ηρακλή, Πανσερραϊκό και Παναθηναϊκό 
Β’, ψάχνοντας συγχρόνως η διοίκηση την 
καλύτερη δυνατή λύση για τον πάγκο της 
ομάδας. Δεν αποκλείεται πάντως, αν βρε-
θεί ο «εκλεκτός» για την τεχνική ηγεσία της 
«Βασίλισσας», να αναλάβει και νωρίτερα 
την ομάδα, πριν το τέλος δηλαδή του 2022. 
Οι προτάσεις που δέχονται οι άνθρωποι 
της ομάδας καθημερινά είναι αρκετές, με τα 
ονόματα των Λεωνίδα Βόκολου, Απόστολου 
Χαραλαμπίδη και Τιμόθεου Καβακά να είναι 
στο προσκήνιο, αλλά σίγουρα θα εξεταστούν 
και άλλες περιπτώσεις προπονητών που… 
κυκλοφορούν ελεύθεροι!

πηγή: kerkidasport.gr

Ανακοινώθηκαν από 
την ΕΠΟ οι διαιτη-
τές που ορίστηκαν 

από την ΚΕΔ για τις αναμε-
τρήσεις της 6ης αγωνιστι-
κής στο πρωτάθλημα της 
Super League 2. Το εκτός 
έδρας ματς της ΒΕΡΟΙΑΣ 
με τον Ηρακλή θα σφυρίξει 
ο Τσιάρας από την Καβά-
λα. 

Αναλυτικά:
Super League 2 – 6η αγωνιστική
Κυριακή 11/12 – 14:45
Α’Όμιλος
Ηρακλής-Βέροια (Παρασκευή 9/12 

– 15:15)
Διαιτητής: Τσιάρας (Καβάλας)
Βοηθοί: Καρασαββαΐδης (Καβά-

λας), Αναστασιάδης (Σερρών)

Απόλλων Λάρισας-Αναγέννηση 
Καρδίτσας

Διαιτητής: Μπουτσίκος (Μακεδο-
νίας)

Βοηθοί: Παπαδοπούλου (Μακεδο-
νίας), Τσεχειλίδης (Μακεδονίας)

Νίκη Βόλου-Διαγόρας
Διαιτητής: Δημητριάδης (Χαλκιδι-

κής)
Βοηθοί: Μαλανδρής (Χαλκιδικής), 

Μάνος (Λάρισας)

ΠΑΟΚ Β -Ηρακλής Λάρισας
Διαιτητής: Σταφυλάς (Ξάνθης)
Βοηθοί: Δανδανόπουλος (Ξάνθης), 

Χρυσέλης (Ξάνθης)

Πανσερραϊκός-Μακεδονικός
Διαιτητής: Κατσικογιάννης (Ηπεί-

ρου)
Βοηθοί: Λιόντος (Ηπείρου), Τζιώ-

τζιος (Θράκης)

Αλμωπός Αριδαίας-ΑΕΛ
Διαιτητής: Μέγας (Πιερίας)
Βοηθοί: Μποζατζίδης (Μακεδονί-

ας), Τσικλιτάρη (Πιερίας)

Θεσπρωτός-Απόλλων Πόντου
Διαιτητής: Χρονάς (Αχαΐας)
Βοηθοί: Κακαφώνης (Αχαΐας), Ζού-

λης (Αχαΐας)

Β’Όμιλος
Κηφισιά-ΟΦΙ (Σάββατο 10/12 – 13:45)
Διαιτητής: Πουλόπουλος (Πειραιά)
Βοηθοί: Κοττόρος (Δωδεκανήσου), 

Πριονάς (Ευβοίας)

Ηρόδοτος-Athens Kallithea (Σάβ-
βατο 10/12 – 14:45)

Διαιτητής: Κουκουράκης (Χανίων)
Βοηθοί: Κομισοπούλου (Χανίων), 

Πάγκαλος (Λασιθίου)

Χανιά-Ηλιούπολη
Διαιτητής: Ανδρικόπουλος (Κυκλά-

δων)
Βοηθοί: Τριαντάφυλλος (Κορίν-

θου), Σπηλιώτης (Κορίνθου)

Παναχαϊκή-Αιγάλεω
Διαιτητής: Στάμος (Ηλείας)
Βοηθοί: Χλεμπογιάννης (Φωκίδας), 

Ισακωβίδης (Λακωνίας)

ΑΕΚ Β-Προοδευτική (Δεύτερα 
12/12 15:15)

Διαιτητής: Πατεμτζής (Ηρακλείου)
Βοηθοί: Μαυροκορδόπουλος (Αρ-

γολίδας), Μάτσας (Ηρακλείου)

Επισκοπή-Απόλλων Σμύρνης 
(Δευτέρα 12/12 – 14:45)

Διαιτητής: Ρεντίφης (Ανατ.Αττικής)
Βοηθοί: Φραγκιαδάκης (Λασιθίου), 

Καλής (Ανατ. Αττικής)

Ολυμπιακός Β-ΠΑΟ Ρουφ (Δευτέ-
ρα 12/12 – 14:45)

Διαιτητής: Ντάουλας (Δυτ. Αττικής)
Βοηθοί: Μανούρας (Δυτ. Αττικής), 

Πλάκας (Δυτ. Αττική
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ΟΤσιάραςαπότηνΚαβάλα
«σφυρίζει»τοΗρακλής-ΒΕΡΟΙΑ

Σε αναζήτηση προπονητή
η «Βασίλισσα»

Ταονόματαπουεξετάζονται



Πραγματοποιήθηκε το απόγευμα 
της Τετάρτης 7ης Δεκεμβρίου, στην 
αίθουσα ΒΕΤΛΑΝΣ, του πολυχώρου 
«Χρήστος Λαναράς»,  η εκλογική 
γενική συνέλευση για την ανάδειξη 
νέου διοικητικού συμβουλίου στον 
ΦΑΣ Νάουσα.

Στο διοικητικόσυμβούλιο εξε-
λέγησανοιεξής:

Βαλάντης Γιτόπουλος
Αλέξανδρος Ελευθερόπουλος.
Νικόλαος Καζίλης
Στέλιος Καρανικόλας
Κώστας Κεράνος
Χρήστος Κερμανίδης
Ροζαλία-Αθηνά Μπέκα
Γιώργος Μπέκας
Γιάννης Μπέκας
Ανδρονίκη Τσιώτσιου
Χρήστος Λουμπουρδής.

Αναπληρωματικά μέλη
Γιάννης Κόμνης
Γιώργος Νοϊδης

Εξελεγκτική Επιτροπή
Λάκης Μελανίδης
Νίκος Μπλιάτκας
Νίκος Τοπούζης.

Το νεοεκλεγέν διοικητικό συμβού-
λιο θα συνεδριάσει, αύριο Πέμπτη 
8η Δεκεμβρίου, για να συγκροτηθεί 
σε σώμα.

Η αγωνιστική ομάδα ζίου ζίτσου
του Α.Σ. Ρωμιός στο πρωτάθλημα
«Ju jitsu Acropolis open 2022»

Η αγωνιστική ομάδα ζίου ζίτσου του Α.Σ. Ρωμιός έπειτα από την προετοιμασία της είναι 
έτοιμη για το πρωτάθλημα «Ju jitsu Acropolis open 2022» το οποίο θα διεξαχθεί στο γήπεδο 
ΟΑΚΑ της Αθήνας 9-11 Δεκεμβρίου. Η αποστολή της ομάδας θα αναχωρήσει από τη Βέροια 
το πρωί της Παρασκευής. Τους ευχόμαστε πολλές νίκες και να γυρίσουν με μετάλλια.

Παρελ-
θόν 
απο-

τελεί και με 
τη... βούλα 
από την 
«Βασίλισσα 
του Βορρά» 
ο Κώστας 
Ανυφαντά-
κης. Σημερα 
το πρωι ο 
Ρεθυμνιώ-
της τεχνικός 
αποχαιρέ-
τησε τους 
παίκτες, πριν 
την προπό-
νηση και 
τους ευχα-
ρίστησε για 
την συνεργασία, τονίζοντας ότι 
είναι απόλυτα ευχαριστημένος 
απο την προσπάθειά τους σε 
όλα τα παιχνίδια και πως αν η 
τύχη δεν τους γύριζε την πλάτη 
στο ματς με τον Απόλλωνα 
Λάρισας, η συγκομιδή βαθμών 
θα ήταν μεγαλύτερη.

Σε επικοινωνία που ειχαμε μαζί τον 
51χρονο προπονητή (μόλις έφευγε απο τα 
γραφεία της ΠΑΕ, με προορισμό το αερο-
δρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, προκειμένου να πετά-
ξει για την ιδιαίτερη πατρίδα του), δεν θέλη-
σε να μιλήσει για την απόφασή του να στα-

ματήσει τη συνεργασία του με την Βεροιώτι-
κη ΠΑΕ, αποφεύγοντας να μιλήσει για τους 
πραγματικούς λόγους αυτής της απόφασής 
του, γιατί αυτη την στιγμή προέχει όπως είπε 
η ηρεμία της ομάδας, επιφυλασόμενος να το 
κάνει στο εγγύς μέλλον. Απο την πλευρά της 
η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, αποχαιρέτησε τον Κώστα 
Ανυφαντάκη δια του προέδρου της Στέργιου 
Διαμάντη, που βρέθηκε στο Ταγαροχώρι, 
στην πρωινή προπόνηση  Μάλιστα, λίγο 
πριν την αναχώρηση του Κρητικού τεχνικού 
απο την πόλη,η διοίκηση τον ξόφλησε μέχρι 
και τον μήνα  Δεκέμβριο, το Δώρο Χριστου-
γένων, το επίδομα άδειας και την αποζημίω-
ση, θέλοντας να είναι και τυπικά εντάξει και 
στο οικονομικό κομμάτι!

πηγή: kerkidasport.gr

Στην 20η 
θέση, μεταξύ 
61 Αθλητι-

κών Σωματείων 
ΑμεΑ από όλη 
την Ελλάδα, με 
την κατάκτηση 25 
μεταλλίων για το 
2022, «φιγουρά-
ρει» το «Εν Σώματι 
Υγιεί» Α.Σ. ΑμεΑ 
Βέροιας, σύμφω-
να με την επίσημη 
ανακοίνωση της 
Εθνικής Αθλητικής 
Ομοσπονδίας Ατό-
μων με Αναπηρίες.

Η επίδοση αυτή, απο-
δεικνύει ότι το Σωματείο της 
Βέροιας, βαδίζει με ήρεμα 
και σταθερά βήματα, πε-
τυχαίνοντας τους στόχους 
που θέτει κάθε χρονιά, πα-
ρά τις δυσκολίες και αντιξο-
ότητες που αντιμετωπίζει. 
Είναι ιδιαίτερα εντυπωσι-
ακό, ότι οι οι αθλητές του 
«Εν Σώματι Υγιεί», κατά-
φεραν να αυξήσουν κατά 8 
μετάλλια τη συγκομιδή σε 
σχέση με την προηγούμενη 
χρονιά (2021), «σκαρφαλώ-
νοντας» έτσι στην 20η θέση 
με 25 μετάλλια (13-11-1)  α-
πό την 22η με 17 μετάλλια 

της περσινής Γενικής Κα-
τάταξης.

Το Σωματείο μας είχε 
συμμετοχή σε 5 διαφορετι-
κά πρωταθλήματα, σε σύ-
νολο 6 παραολυμπιακών 
αθλημάτων που καλλιεργεί 
(δεν διεξάγεται πρωτάθλη-
μα χειμερινών αθλημάτων) 
και φυσικά συμμετοχή στο 
μεγαλύτερο αθλητικό γεγο-
νός τους παραολυμπιακού 
αθλητισμού με τον Κωνστα-
ντίνο Πετράκη στους χειμε-

ρινούς παραολυμπιακούς 
αγώνες του Πεκίνο, τον πε-
ρασμένο Μάρτιο.

Αξιοσημείωτο είναι το 
γεγονός ότι, κατακτήθηκε 
τουλάχιστον ένα μετάλλιο 
σε κάθε πανελλήνιο μετάλ-
λιο που συμμετείχαμε και 
οι συνολικά 16 διαφορετι-
κοί αθλητές που συμμετεί-
χαν κατέκτησαν μετάλλιο!!  
Στόχος για τη νέα χρονιά 
είναι η δημιουργία νέων 
τμημάτων και η συμμετοχή 

σε περισσότερες αθλητικές 
διοργανώσεις. 

Συγχαρητήρια στους α-
θλητές μας, τις προπονή-
τριες και προπονητές μας, 
αλλά και όλη τη μεγάλη 
οικογένεια του «Εν Σώμα-
τι Υγιεί» Α.Σ. ΑμεΑ Βέροιας 
που βρίσκεται κοντά μας 
και στηρίζει το Σωματείο

Το Αθλητικό Σωματείο 
ΑμεΑ «Εν Σώματι Υγιεί» Βέ-
ροιας, σας θέλει όλες και 
όλους κοντά του!!
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Στην 20η θέση το «Εν Σώματι Υγιεί»
στον Πίνακα Κατάταξης Αθλητικών 

Σωματείων ΑμεΑ για το 2022
Ηκατάταξηέγινεμεβάσητωναπόλυτοαριθμό

μεταλλίωνσταΠανελλήνιαΠρωταθλήματαΑμεΑτο2022

ΑποχαιρέτησετηΒΕΡΟΙΑ
οΚ.Ανυφαντάκης-Καμίαοικονομική

εκκρεμότητα!

Ποιοιεκλέχθηκανστονέοδιοικητικό
συμβούλιοτουΦΑΣΝάουσα



Χωρίς Παπαχρήστο η ΒΕΡΟΙΑ στο «Καυτανζόγλειο»
Δύσκολη εκτός έδρας αποστολή έχει την Πα-

ρασκευή (9/12) η ΒΕΡΟΙΑ, η οποία στις 3.15μμ 
αντιμετωπίζει τον Ηρακλή στο «Καυτανζόγλειο» 
στάδιο της Θεσσαλονίκης, για την 6η αγωνιστική 
της SL2.

Η «Βασίλισσα» θα αγωνιστεί με «υπηρεσι-
ακό» προπονητή στον πάγκο της τον Γιάννη 
Ματζιαρίδη, έπειτα από την αποχώρηση του 
Κώστα Ανυφαντάκη, ενώ και ο «γηραιός» θα έχει 
προσωρινό τεχνικό μιας και αποχώρησε ο μέχρι 
πρότινος προπονητής του, Κώστας Γεωργιάδης.

Στο αγωνιστικό κομμάτι, η προετοιμασία των 
«κυανέρυθρων» ολοκληρώθηκε με μοναδικό 
πρόβλημα τον Τάσο Παπαχρήστο, που δεν απο-
θεραπεύτηκε πλήρως μετά τον τραυματισμό του στο ματς με τον Αλμωπό Αριδαίας, με το νεαρό Τασιόπουλο να παίρνει την θέση του στην αποστολή.

Αναλυτικά οι 20 ποδοσφαιριστές που επέλεξε ο Γιάννης Ματζιαρίδης, είναι οι εξής:
Παπαδόπουλος, Ιωαννίδης, Τασιόπουλος, Μαραγκός, Περδίκης, Στίκας, Σταμπουλίδης, Παπατζίκος, Μουχάλης, Ντουμάνης, Μπούζας, Μπλέ-

τσας, Ισαακίδης, Μασούρας, Κατσούκης, Ορφανίδης, Ιωάννου, Μπουκουβάλας, Μπελεβώνης, Φασίδης.
πηγή: kerkidasport.gr

ΕΠΣΗ:Στις12Δεκεμβρίουη
προπόνησηΠροεπιλογήςγια
τηΣτελέχωσητηςΜικτήςΚ-14

Από την Τεχνική Επιτροπή της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σω-
ματείων Ημαθίας (Ε.Π.Σ.Η.) ανακοινώθηκε ότι: Τη ΔΕΥΤΕΡΑ 12 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022 θα πραγματοποιηθεί Προπόνηση Προεπιλο-
γής για τη Στελέχωση της Μικτής Ομάδας Κ-14 (ποδοσφαιριστές 
γεννηθέντες κατά τα έτη 2009 και 2010) στο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΓΗΠΕΔΟ 
ΣΤΑΥΡΟΥ. Παρακαλούνται όλοι οι ποδοσφαιριστές να βρίσκονται 
στον χώρο των αποδυτηρίων του γηπέδου το αργότερο μέχρι τις 
3:30 μ.μ., με αθλητική περιβολή δική τους.

Κύπελλο ΕΠΣΗ: Τα 
αποτελέσματα και οι ομάδες 

που προκρίθηκαν

Πραγματοποιήθηκαν σήμερα οι αγώνες της Β φάσης του κυπέλ-
λου της ΕΠΣ Ημαθίας. Αναλυτικά τα αποτελέσματα και οι ομαδες 
που προκρίθηκαν (με έντοναγ γράμματα):

Μελίκη - ΒέροιαΒ’ ...............................................................  1-3
Ζερβοχώρι - Αγ.Μαρίνα  ......................................................0-4
Αγ. Βαρβάρα - Τρίκαλα  ........................................................0-4
Αγ.Γεώργιος - Αχιλλέας Ν.  .................................................7-2
Πατρίδα - ΑΕΠ Βέροιας  .......................................................4-2
Ολυμπιακός Ν. - Κοπανός  ...................................................2-6
Σταυρός - Αλεξάνδρεια  ........................................................0-5
* Προκρίθηκε χωρίς αγώνα το Μακροχώρι

πηγή: kerkidasport.gr
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Την ήττα γνώρι-
σε η γυναικεία 
ομάδα χάντμπολ 

του Ζαφειράκη από 
την σαφώς πιο έμπειρη 
ομάδα του “Πανοράμα-
τος”, απο την Θεσσα-
λονίκη.

Από τα πρώτα λεπτά του 
αγώνα φάνηκε η ανωτερότητα 
της φιλοξενούμενης ομάδας που 
προηγήθηκε στο σκορ εξ αρχής 
και, παρά τις φιλότιμες προσπά-
θειες των αθλητριών της Νάου-
σας, έμεινε πρωτοπόρος στο 
σκορ για όλη την  διάρκεια του 
αγώνα. 

Στο πρώτο μέρος του αγώνα 
οι ομάδες γύρισαν στα αποδυτή-
ρια με το ευρύ 6-20 υπέρ του Πα-
νοράματος, ενώ το τελικό σκορ 
ήταν 18-44.

ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ- Α-
ΕΠ ΠΑΝΟΡΑΜΑ

Τα πεντάλεπτα: 1-4, 2-7, 3-
10, 3-13, 5-19, 6-20 (ημχ.), 7-25, 
9-31, 11-33, 12-38, 14-42, 18-44

ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ (Παπουτσής): 
Ντερβίσι, Κυριακίδου 6, Αχμέτι 
2, Αλαϊτζη 1, Μισιρλή 1, Ψαρρά, 
Κώστα 1, Τσαρνούχα, Μαργκιο-

κάι, Τζιάτζιου, Παπαφώτη 2, Κο-
τζαχρήστου 5.

ΠΑΝΟΡΑΜΑ (Βακάλης): Λιού-
κα 4, Εμμανουηλίδου 2, Γ. Παπα-
δοπούλου 1, Τσάτσιου 2, Φλώ-
ρου, Αμανατίδου 5, Κουκλοτίδου 
8, Μήγγα 7, Νικολάου 4, Καρε-

βέλη 3, Λύτρα, Γκονζάλβες, Κου-
λούρη 3, Αγν. Παπαδοπούλου 3.

Διαιτητές: Λινάρδος- Νικολαϊ-
δης, Δίλεπτα: 3-2, Πέναλτι: 0/0-
1/1. 

Στη συνεδρίαση υπ’ 
αριθ. 7 της 8 / 12 
/ 2022 η Πειθαρχι-

κή Επιτροπή της Ένω-
σης Ποδοσφαιρικών 
Σωματείων Ημαθίας 
(Ε.Π.Σ.Η.) επέβαλε τις 
κάτωθι ποινές στους 
αποβληθέντες ποδο-
σφαιριστές των αγώ-
νων του Σαββατοκύρια-
κου 3-4 / 12 / 2022:

1. ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΟΙΝΗ Α-
ΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ 
ΤΕΣΣΑΡΩΝ (4) ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ Η-
ΜΕΡΩΝ και ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ ΠΟΙΝΗ 
ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΥΡΩ (40,00 €), αρχής 
γενομένης από 5 / 12 / 2022, στον 
ποδοσφαιριστή του Σωματείου ΚΙ-
ΤΡΙΝΗ ΘΥΕΛΛΑ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΚΑ-
ΛΑΪΤΖΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ.

Στην ίδια συνεδρίαση της η Ε-
πιτροπή έλαβε επίσης τις κάτωθι 
αποφάσεις:

1. ΚΑΛΕΙΤΑΙ ΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΑ 
το Σωματείο ΑΣ ΛΕΥΚΑΔΙΩΝ για 
παράβαση των διατάξεων των 
άρθρων 5, 6, 11 και 12 του Κα-
νονισμού Προπονητών Ποδο-
σφαίρου σε συνδυασμό με αυτές 
του άρθρου 14 του Πειθαρχικού 

Κώδικα της Ε.Π.Ο. και αυτές του 
άρθρου 13 της Προκήρυξης Ερα-
σιτεχνικών Πρωταθλημάτων της 
Ε.Π.Σ. Ημαθίας περί αναγραφής 
και πρόσληψης προπονητή στον 
αγώνα Πρωταθλήματος της 3 / 
12 / 2022 ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
ΠΑΥΛΟΥ-ΑΣ ΛΕΥΚΑΔΙΩΝ.

2. ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΧΡΗΜΑΤΙ-
ΚΗ ΠΟΙΝΗ ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΗΝΤΑ 

ΕΥΡΩ (150,00 €) στο Σωματείο 
ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019 διότι μετά τη 
λήξη του αγώνα Πρωταθλήμα-
τος της 12 / 11 / 2022 ΝΠΣ ΒΕ-
ΡΟΙΑ 2019-ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
ΠΑΥΛΟΥ φίλαθλος της ομάδας 
δημιούργησε επεισόδια που δυ-
σφημούν το άθλημα του ποδο-
σφαίρου.

3. ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΧΡΗΜΑΤΙΚΗ 

ΠΟΙΝΗ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ (50,00 
€) στον δηλωθέντα ως Εκπρόσω-
πο Ομάδας του Σωματείου ΝΠΣ 
ΒΕΡΟΙΑ 2019 διότι στον αγώ-
να Πρωταθλήματος της 12 / 11 / 
2022 ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019-ΕΝΩΣΗ 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ, στο ημί-
χρονο αυτού, δημιούργησε επει-
σόδια που δυσφημούν το άθλημα 
του ποδοσφαίρου.

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Δεκέμβριος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

05-12-2022 μέχρι 

11-12-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Παρασκευή 09-12-2022

13:30-17:30 ΑΝΑ-
ΣΤΑΣΙΟΥΣΟΦΙΑ&ΣΙΑ
Ο.Ε. ΠΙΕΡΙΩΝ 7 (απέ-
ναντι από βενζινάδικο 
Γαλάνη) 23310-73324

21:00-08:00ΦΥΤΟ-
ΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ 3 (απένα-
ντι από μάρκετ Γαλαξί-
ας) 23310-75180

Φαρμακεία

Ήττα για τις γυναίκες του Ζαφειράκη
στο Κύπελλο Ελλάδος

ΑποφάσειςτηςΠειθαρχικήςΕπιτροπής
τηςΕΠΣΗμαθίας



ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΩΔΕΙΟΥ 
ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Το Ωδείο της Ιε-
ράς Μητροπόλεως 
Βερο ίας ,  Ναού -
σης και  Καμπα -
νίας διοργανώνει 
Χριστουγεννιάτικη 
Εκδήλωση, στο Μη-
τροπολιτικό Κέντρο 
«ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ» 
στη Νάουσα, την 
Πέμπτη 22 Δεκεμ-
βρίου 2022 και ώρα 
6:30 μ.μ.

Συμμετέχουν τα 
τμήματα: Βυζαντι-
νής, Πιάνου, Κιθά-
ρας, Κανονάκι, Μο-
νωδίας καθώς και η 
μικτή χορωδία ενη-
λίκων.

Είσοδος ελεύθε-
ρη.

Ευχαριστήριο για τη συμμετοχή στην «Ημέρα 
Aγάπης, Ανθρωπιάς και Αλληλεγγύης»

 Πραγματοποιήθηκε με 
επιτυχία την Τετάρτη 07-
12-22, η Δράση του Κοι-
νωνικού Παντοπωλείου 
του Αυτοτελούς Τμήματος 
Κοινωνικής Προστασίας, 
Παιδείας και Πολιτισμού 
του Δήμου Αλεξάνδρειας 
σε συνεργασία με το Περι-
φερειακό Τμήμα Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού Αλεξάν-
δρειας . Η δράση, η οποία 
επικεντρώνεται στη συγκέντρωση τροφίμων, πραγματοποιήθηκε στα 
σούπερ-μάρκετ της πόλης μας, όπου οι πολίτες, παρ΄ όλες τις οικο-
νομικές δυσκολίες που αντιμετωπίζουν, απέδειξαν για άλλη μια φορά 
έμπρακτα τη συμπαράσταση τους στον συνάνθρωπο που βρίσκεται σε 
ανάγκη.

Ευχαριστούμε θερμά το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυ-
θρού Σταυρού Αλεξάνδρειας, τους εθελοντές και τους δημότες για τη 
συνεισφορά τους στη συλλογή τροφίμων παράλληλα με τις αγορές 
τους, καθώς και τα παρακάτω σούπερ-μάρκετ που συμμετείχαν στη 
δράση αυτή, ανακουφίζοντας συνανθρώπους μας που βρίσκονται σε 
ανάγκη. Συμμετείχαν τα Σούπερ-Μάρκετ:

• Γαλαξίας -Μεγάλου Αλεξάνδρου 7 • Πίτσιας -Ελευθ. Βενιζέλου 44
• Κρητικός -Αριστοτέλους 17
• Μασούτης – Κ.Καραμανλή & Ελευθ. Βενιζέλου
• Μασούτης – Γρ. Λαμπράκη 60
• Σκλαβενίτης- Νικ. Πλαστήρα 55-57
• Discount- 28ης Οκτωβρίου 28 & Κουγκά Θεοχάρη

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΔΡΙΣΤΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

11www.laosnews.gr16-17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022 

«ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ»
 Ομιλητής ο Αρχιμ. Αιμιλιανός Προδρομίτης

Τήν Κυριακή 11 Δε-
κεμβρίου στίς 7 τό ἀπό-
γευμα στό Πνευματικό 
Κέντρο τῆς Ἱερᾶς μας 
Μητροπόλεως (Βενι-
ζέλου 29, 1ος ὄροφος) 
ὁμιλητής στούς «Ἀκαδη-
μαϊκούς - Πνευματικούς 
Διαλόγους» θά εἶναι ὁ 
Πανοσιολογιώτατος Ἀρ-
χιμανδρίτης Αἰμιλιανός 
Προδρομίτης, ὁ ὁποῖος 
θά ἀναπτύξει τό θέμα: 
«Ἀγαπήσατε τόν Θεόν».

 ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ
 ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός  Σύλλογος Φίλων   Κέντρου 

Μέριμνας Ατόμων  Ειδικών Δεξιοτήτων του Δήμου Βέροιας ευχαριστεί 
θερμά τους κάτωθι : 

1. Την ΠΟΕ ΔΕΥΑ και τον πρόεδρο της Παύλο Δραγκόλα για την 
προτίμηση τους στα Χριστουγεννιάτικα δώρα τους από την Μέριμνα.

2. Την κ. Μαρία Γιαννοπούλου για την προσφορά εκθεμάτων στο 
παζάρι μας.  

3. Τις Νηπιαγωγούς του 5ου Νηπιαγωγείου Βέροιας Τσαμήτρου 
Ελένη, Τόλιου Ελένη,  Τσαχουρίδου Άννα, Αραπάκη Αντωνία, Σιμοπού-
λου Γεωργία, Κλαπαδώρα Κυριακή και την Συντονίστρια Εκπαιδευτικού 
Έργου Νηπιαγωγών Λαζαρίδου Ησαΐα για την συμμετοχή τους στην 
κοινή μας δράση με αφορμή την εορταστική περίοδο. Ευχαριστούμε 
επίσης και όλα τα παιδιά που συμμετείχαν με το κέφι τις ευχές και το 
τραγούδι τους. Ευχαριστούμε επίσης την μουσικό του κέντρου μας Ε-
λένη Αναγνώστου που επιμελήθηκε το κοινό μας τραγουδιστικό κομμάτι 
αλλά και τον καλό μας φίλο Γιάννη Καπράρα που γύρισε όλη την δράση 
μας με drone.

4. Την Φιλόπτωχο Αδελφότητα Κυριών Βεροίας για την επίσκεψη 
τους στην δομή μας όπου προσέφεραν γιορτινά δωράκια στα παιδιά 
του Κέντρου άλλα και οικονομική δωρεά υπέρ της λειτουργίας του Κέ-
ντρου μας. 

5. Την κ. Χριστίνα Μάλλιου που μαζί με τα παιδιά του Κέντρου μας 
μοσχομύρισαν την κουζίνα μας φτιάχνοντας κουλουράκια χαρουπάλευ-
ρου για όλους. 

Για το Δ.Σ.
Η εθελόντρια Διευθύντρια Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα.

Η κίνηση του 
Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων:

Την Παρασκευή 9 Δεκεμ-
βρίου στις 5:30 μ.μ. θα χο-
ροστατήσει στον Εσπερινό 
και στη συνέχεια θα παραστεί 
στην εκδήλωση για τα Άτομα 
με Ειδικές Ανάγκες (Α.Μ.Ε.Α.) 
στον Ιερό Ναό της Αγίας Πα-
ρασκευής στην Ραψωμανίκη.

Το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου 
στις 7:00 μ.μ. στο Δημοτικό 
Θέατρο Ναούσης θα παρα-
στεί και θα χαιρετίσει τη Χρι-
στουγεννιάτικη Συναυλία της 
Ιεράς Μητροπόλεως μας για 
τη λήξη του επετειακού έτους 
των 200 ετών από το Ολοκαύ-

τωμα της Ναούσης. Στο τέλος θα τιμήσει τον Δήμο της Ηρωικής 
πόλεως. 

Την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον 
Ιερό Ναό των Αγίων Γεωργίου και Σπυρίδωνος στην Κουλούρα 
Ημαθίας.

Την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου στις 11:00 π.μ. θα ομιλήσει στη 
Σύναξη Γονέων και Ζευγαριών στο πνευματικό κέντρο του Ιερού 
Ναού των Αγίων Πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύ-
λου Κυμίνων.

Τη Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη 
σειρά ομιλιών «Αγιολογία και ζωή» με την ευκαιρία της εορτήςτου 
Αγίου Σπυρίδωνος, Επισκόπου Τριμυθούντος, μέσα από την 
ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90.2 
FM».

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Δε-

κεμβρίου 2022 στον Ιερό Ναό Αγ. 
Αντωνίου (Πολιούχου) Βέροιας 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του πολυα-
γαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΜΙΛΤ.
ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΙΔΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος, Τα τέκνα, Τα εγγόνια, 
Τα αδέλφια, Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Πέμπτη 8 Δεκεμ-

βρίου 2022 στις 11.00 π.μ. από τον Ι-
ερό Ναό Μητροπόλεως η Αικατερίνη 
Δημ. Θέμελη σε ηλικία 70 ετών. 

Ο «ΛΑΟΣ» εκφράζει στους οικεί-
ους της ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Kηδεύτηκε χθες Πέμπτη 8 Δεκεμ-

βρίου 2022 στις 12.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγ. Μαρίνας στην Αγ. Μα-
ρίνα η Σοφία Παπαδοπούλου σε 
ηλικία 82 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 9 

Δεκεμβρίου 2022 στις 11.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Μακρο-
χωρίου η Ελισσάβετ Χαρ. Ξενιτίδου 
σε ηλικία 82 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 9 

Δεκεμβρίου 2022 στις 2.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου στην 
Κουμαριά Ημαθίας η Λουκία Σταυρι-
ανίδη σε ηλικία 84 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 10 Δεκεμ-

βρίου 2022 στον Ιερό Ναό Αγίου 
Γεωργίου Βέροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΜΑΝΕΚΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν 
τη μνήμη του να προσέλθουν και να 

ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.
Η σύζυγος, 

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 
10 στρέμματα περίπου, 
περιοχή Μακροχωρί-
ου, πίσω από το Lidl, 
με ροδακινιές. Τηλ.: 
6973 339030 & 6957 

387555.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην α-

ντικειμενική αξία δια-
μέρισμα 1ου ορόφου 
επί της οδού Σταδίου 
(μετά τη γέφυρα προς 
Εργοχώρι) εμβαδού 
78 τ.μ., έτους κατα-
σκευής 1975, χρήζει 
α ν α κα ί ν ι σ η ς .  Τη λ : 
2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στα Παλατίτσια εντός 
του οικισμού 480 τ.μ., 
άρτιο και οικοδομήσι-
μο, με αποθήκη και α-
χυρώνα παλιά. Πλρη. 
τηλ.: 210 7228806 & 
6973 358072.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-
δο 240 τ.μ. στην περιο-
χή Πιερίων, δίπλα στην 

πρώην ALPHA BANK. 
Τηλ.: 6976 985722.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής 
δόμησης 1,2, Διογένους 
με Πιερίδων Μουσών 
γωνία, Βέροια. Τηλ.: 
2331 300901, 6944 
555197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγο-
ρά στο κέντρο της Βέ-
ροιας γκαρσονιέρα μέ-
χρι 50 τ.μ. με ασανσέρ. 
Τηλ.: 6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-
ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ  ενο ι -
κιάζεται στην περιο-
χή ONE SALONICA 
στούντιο μονόχωρο 
του 2008, 6ου ορ’ό-
φου, με ηλεκτρικές 
συσκευές και καναπέ 
κρεβάτι, αέριο, κλιμα-
τιστικό, θέα. Προτείνε-
ται για φοιτητές ΑΤΕΙ 
και κέντρου. Τιμή 270 
ευρώ. Πληροφορίες: 
mapapad@otenet.gr 
6974 792410, ώρες 

10.00 π.μ. - 2.00 μ.μ.
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α ΖΕ ΤΑ Ι 

γκαρσονιέρα, 1ος ό-
ροφος, Ανοίξεως 52. 
Π λ η ρ .  τ η λ . :  6 9 4 5 
852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι 

κατάστημα  35  τ .μ . 
κα ι  10  τ .μ .  πατάρ ι 
με εσωτερικη σκάλα, 
Ήρας  10 .  Δ ιαθέτε ι 
με ταλλ ι κό  ρολό  α -
σφαλείας. Τηλ.: 6986 
731153.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ZHTEITAI κοπέλα για 
καθαριότητα σε ψητοπω-
λείο στη Βέροια για τις 
ώρες 6.00 π.μ. – 10.00 
π.μ. Πληρ. Τηλ. 23310 
27727, ώρες επικοινωνί-
ας 9.00 π.μ. – 2.30 μ.μ., 
εκτός Δευτέρας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό-
πεδο 800 τ.μ. στο 
Σταυρό Ημαθίας ε-
πάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 
6973 616847.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φα-
νταστική ισόγεια 
μονοκατοικί, 70 τ.μ., 
στη Βεργίνα, στο 
κέντρο του χωριού, 
κατασκευής 2003, 
σε οικόπεδο 500 
τ.μ. πλήρως εξολπι-
σμένη, ξυλινα σύγ-
χρονα κουφώματα 
μέσα στο πράσινο. 
Τηλ.: 6948 041985.

ENOIKIAZETAI διαμέρισμα, δωμάτιο, σαλοκουζίνα, μπάνιο, πλήρως ανακαινι-
σμένο, επιπλωμένο λούξ, με όλα τα ηλεκτρικά (κουζίνα, ψυγείο, μικροκύμματα, ηλε-
κτρικό μπρίκι), με διπλό κρεβάτι, ντουλάπα, γραφείο, καναπέδες κ.λ.π. στο Ρολόι με 
υπέροχη αυλή, ιδιαίτερο, χωρίς κοινόχρηστα, ατομική θέρμανση. Τιμή 320,00 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, 2 δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπάνιο, περιοχή Αγ. Κυρια-
κής, Ρολόι, πλήρως επιπλωμένο, ατομική θέρμανση, πετρέλαιο, θωρακισμένη πόρτα, 
ψυγείο ολοκαίνουργιο κ.λ.π., με θέα 3ου ορόφου, έτοιμο να κατοικηθεί. Τιμή 360 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε διόροφο, ο επάνω όροφος, ανακαινισμένο, λούξ. Αποτελείται 
από σαλοκουζίνα με τζάκι, πατάρι, υπνοδωμάτιο, όλα τα έπιπλα είναι καινούργια, 
μοντέρνα, θερμοπομπούς, αιρκοντίσιον και πετρέλαιο. Έτοιμο αρχές Δεκεμβρίου. 
Τιμή 400,00 ευρώ.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6973735020

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ 67 τ.μ προσοψης1ΔΣΚ ΚΑΛΟ 43000€
ΤΡΠΟΤΑΜΟΣ ΜΕΖΟΝΕΤΤΕ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ 300τ.μ σε οικο-
πεδο μεγαλο 280000€
ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
Μ.ΑΕΞΑΝΔΡΟΥ  92 τ.μ Σαν καινουριο ́ 1ος ΚΟΠΛΑΜ,ΠΟΡΤΑ 
ΑΣΦ Ωρ/ση  95000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ 
Οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  50 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 27000
ΚΩΣΤΟΧΩΡΙ 8,5 στρ.6 χιλ.απο κεντρο  με αγροικια παλια τα-
κτοποημ. 75 τ.μ 40000€
Ανωγειο με 2ΔΣΚ Α.Θ προσοψηςανακαινισμενο 65000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€  
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινουριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Μον/κια με αυλη 1Δ-ΣΚ  Α.Θ ερμ.κοπλαμ 280€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ προς πατριδα 100τ.μ κοπλαμ Α.Θ με αυλη 300€
ΚΥΠΡΟΥ Μονοκ/κια ημιυπογ.ανακαινισμενη Α.Θ πελετ 2ΔΣΚ 230€
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ επιπλωμενο ΑΣΤΙΚΑ 2ΔΣ-Κ Α.Θ Κοπλαμ 300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ οικ.450 τ.μ με αδεια για 50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 
1650 μετ. 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 16000€ 
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 12000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ πανω 10000τ.μ οικοπεδο ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!!!!
ΒΕΡΟΙΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 160τ.μ,155,190τ.μ 30000,26000,22000€

ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ  οικοπεδο πανοραμικο 4000τ.μ 
200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΣΩΜΑΤΑ 950 Τ.Μ με θεα στην ακρη του χωριου αρτιο με σ.δ 
0,8 65000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.66000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.στεγη 92 τ.μ,70 καθαρα Αριστη 
95000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαινισμενο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 500€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΜΙΑΟΥΛΗ Γραφειο ισογειο 35 τ.μ ανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7-  ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ 40 τ.μ κ 25 τ.μ καταλληλα για επ.στεγη 100€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΠΛ.ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΥ καταστημα 55 τ.μ 520€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

Η ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, Βιομηχανία Πλαστικών, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα εργάτες παραγωγής σε βάρδιες.

Θα εκτιμηθεί αντίστοιχη προϋπηρεσία.
Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:
ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα
Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
ΕΞΑΓΩΓΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ 
(Κωδ. Αγγ. ΥΠΕΞ1)

Η εταιρία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε. επιθυμεί την 
στελέχωση του τμήματος πωλήσεων του εξαγω-
γικού τομέα του κονσερβοποιείου – χυμοποιείο 
της. 

ΠεριγραφήΘέσης:
•Εξυπηρέτηση πελατών σε θέματα παραγγελιοληψίας
•Διεκπεραίωση πωλήσεων εξωτερικού
•Συντονισμός φορτώσεων σε συνεργασία με το τμήμα αποθήκης
•Τιμολόγηση, έκδοση φορτωτικών εγγράφων, τραπεζική παρακολούθηση 

εισπράξεων πελατών συνεργασία με το λογιστήριο
•Επικοινωνία με πελάτες για διαχείριση και διευθέτηση προβλημάτων
•Ανάπτυξη & διαχείριση πελατολογίου εξωτερικού
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Πτυχίο ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή τίτλος σπουδών εμπορικής /οικονομικής κατεύθυνσης 
•Άριστη Γνώση χειρισμού  Η/Υ 
•Επαγγελματική εμφάνιση και συμπεριφορά
•Για του άντρες υποψηφίους εκπληρωμένες οι στρατιωτικές υποχρεώσεις
•Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας και Γαλλικής γλώσσας
ΕπιθυμητάΠροσόνταΥποψηφίου
•Γνώση Ισπανικών ή Γαλλικών επιπέδου τουλάχιστον Β2
•Ανεπτυγμένη ικανότητα επικοινωνίας & διαπραγμάτευσης, εργατικότητα, 

συνέπεια, επαγγελματισμό
•Ικανότητα προώθησης, ανάπτυξης πωλήσεων και επίτευξης στόχων
•Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση 
Παρέχονται
•Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών και ασφάλιση
•Μόνιμη Απασχόληση
•Προοπτικές προσωπικής και επαγγελματικής ανάπτυξης.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να παραδώσουν μέχρι τις  30Νοεμβρίου βιο-

γραφικό, στην έδρα της εταιρίας, είτε σε ηλεκτρονική μορφή στο email hr@
aqf.gr, και στις 2 περιπτώσεις επιβάλλεται φωτογραφία υποψηφίου. Πληρο-
φορίες:2331023774.



ΖΗΤΕΙΤΑΙ  κυρία για να 
φροντίζεί άτομο με αστάθεια 
στα πόδια. Πληρ. τηλ.: 6970 
510164 ή 23310 66976 στη 
Βέροια κ. Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
οδοντιατρείο, ανειδίκευτος για 
ημιαπασχόληση. Πληρ. τηλ.: 
6946 145626.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματέας ε-
πιχείρησης με άριστη γνώση 
Η/Υ, εμπειρία, γνώση λογιστι-

κών προαιρετική, εοικοινωνι-
ακές ικανότητες. Τηλ. επικοι-
νωνίας: 6945 598215.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ταξί με 
ειδική άδεια από επιχείρηση 
στη Βέροια γία πλήρη απα-
σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχα-
νικός & Ηλεκτρολόγος αυτο-
κινήτων από επιχείρηση στη 
Βέροια για πλήρη απασχόλη-
ση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός συνερ-
γείου από επιχείρηση στη Βέ-
ροια για πλήρη απασχόληση. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφεί-
ου με γνώσεις Η/Υ. Τηλέφωνα 
επικοινωνίας: 2331071553 & 
2331062900 Ώρες επικοινω-
νίας: 9:30 με 18:30 & email: 
nkakaris@hotmail.gr.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη μικρών παιδιών και νηπί-
ων για πρωϊνή ή απογευματινή 
απασχόληση με μεγάλη εμπει-
ρία. Πληρ. τηλ.: 6972 318050.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλα-
ξη και περιποίηση ηλικιωμένων. 
Τηλ.: 6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει  τη 
φροντίδα και περιποίηση ηλι-
κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 
τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 
Πληρ. τηλ.: 6984 040769.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ-
ΜΗΧΑΝΕΣ

ΠΩΛΕΙΤΑ Ι  Μ ε ρ σ ε ν τ έ ς 
Ε200 1800 κυβικά, θερμαι-
νόμενα καθίσματα και τιμόνι, 
ηλιοροφή, αερανάρτηση, λά-
στιχα καινούργια 11/2022, σύ-

στημα παρκαρίσματος, ABS, 
ESP, βοήθεια εκκίνησης ανη-
φόρας κ.ά. Τιμή 5.900 ευρώ. 
Πληρ. τηλ.: 6948 119922 κ. 
Γιώργος.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμ. σαλοκουζίνα,μπάνιο 
112000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμ. σαλόνοκουζίνα, τζάκι,-
2μπανια,θερμοσυσσωρευτές,υπέροχη θέα, κλειστό parking 
190.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο και 
αποθήκη. Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμάτια,σα-
λόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 75.000ευρώ 
το καθένα.
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 3ος οροφ. 139τμ,3δωμ, σαλονοκουζίνα,μπά-
νιο,αποθήκη, μεγάλο μπαλκόνι με θέα,120.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΑΣΩΜΑΤΑ σε οικόπεδο 490τμ με 2διαμερίσματα(100τμ ισόγειο 
και 115τμ 1ου ορόφου),λουξ .165.000 ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 80τμ.2Δ,Σ,Κ,αυλή με Θέα 55.000ευρώ.
FLAMOYRIES 100tm.4D,S,K,38.000E
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ 5Δ, ΣΚ, WC,τζάκι, ενδο-
δαπέδια θέρμανση και ισόγειο διαμέρισμα 2Δ,ΣΚ,WC,γκαράζ 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας,4Δ,Σ,Κ,3WC,σάου-
να, ενδοδαπέδια θέρμ,τζάκι,γκαράζ,μεγάλη αυλή με μπάρμπε-
κιου 350.000ευρώ.
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 65τμ σε οικόπεδο 850τμ 40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΚαταστήματα:
ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό πάνω σε κεντρικό δρόμο 
70.000ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 150τμ.σε οικόπεδο 800τμ 150.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ. ΚΕΝΤΡΟ110τμ ισόγειο και 100τμ  
υπόγειο. Τιμή συζητήσιμη.
ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ.με 
πατάρι για διάφορες χρήσεις 900.000ευρώ. ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρ-
να 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με διαμέρισμα 130τμ 1ου 
ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ
Πωλούνται χωραφοοικοπεδα
Οικόπεδο 850τμ  οικοδομήσιμο σε περιοχή κατω από την Ανοί-
ξεως 250.000ευρώ.
Οικόπεδο 1437τμ οικοδομήσιμο, αγροτεμάχιο5355τμ(και με 
άδεια αθλητικών εγκαταστάσεων),χωραφοοικόπεδο 4500τμ.
Τιμές συζητήσιμες.
Κουλούρα 844τμ οικοδομήσιμο 25.000ευρώ.
Εργατικές κατοικίες οικόπεδο 3,5 στρεμ.οικοδομήσιμο 
56.000ευρώ.
Κοντά στον Γαλαξία οικόπεδο οικοδομήσιμο 240τμ. 35.000ευρώ.
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 2στρεμ.οικοδομήσιμα 110.000ευρώ.

ΠΑΤΡΙΔΑ 2600τμ  οικοδομήσιμο 400τμ 50.000ευρώ.(μπορεί 
να πουληθεί και το μισό).
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΕΣ 8στρεμ.30.000 ευρώ.
Πάνω στο δρόμο προς Πατριδα 16 στρέμματα 65.000ευρώ(-
δυνατότητα ενοικίασης- χρήση φωτοβολταϊκών)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ.σαλόνι τζάκι,κουζίνα με ηλ.συ-
σκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. θέρ-
μανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 75τμ. 370ευρώ ή επιπλωμένο 420ευρώ,ανακαινι-
σμένο,διαμπερές.
ΡΟΛΟΙ μεζονέτα με 2δωμάτια,σαλονοκουζίνα,αποθήκη,ηλια-
κο,λέβητα πετρελαίου,τζάκι,aircondition,330ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ου ορόφου,1δωμάτιο,κουζίνα,χωρίς θέρμανση 
200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1Δ,ΣΚ,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές  200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1Δ,ΣΚ,WC ηλεκτρικές συσκευές,α-
τομ.θέρμανση  πετρελαίου,χωρίς κοινόχρηστα 340 ευρώ.(Στην 
τιμή περιλαμβάνεται ο λαγαριασμός ύδρευσης)

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ.  200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.700ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
Οδός Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
ΟΔΟΣ ΘΕΣ/ΚΗΣ χωραφοοικόπεδο 834 τμ. 400ευρώ.
ΚΑΡΑΤΑΣΟΥ 60τμ 350 ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 900τμ(300τμ ι ισόγειο 300τμ υπόγειο 300 
1ος)3000ευρώ
ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο πατάρι, είσοδο από δυο 
πλευρές και βιτρίνες 1200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 
1600ευρώ. 
ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο 
για κρεοπωλείο 350ευρώ
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 80τμ σε κεντρικό δρό μο 400 ευρώ.

Το γραφείο μας βρίσκεται: Αγίου Αντωνίου 1 
στον 1ο όροφο

Site: www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 2331068080, 6947606674

Ζητούνται ακίνητα προς πώληση - ενοικίαση 

Η  εταιρία ΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕ με έδρα το 2ο χλμ Σκύδρας-Βέροι-
ας αναζητά προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες :

-Μηχανικούς
-Ηλεκτρολόγους εγκαταστάσεων
-Ηλεκτρονικούς
-Πωλητές
-Οδηγούς φορτηγών κατηγορίας Ε
-Τεχνικούς με εμπειρία σε βιομηχανία πλαστικών
-Χειριστές extruder
-Χειριστές φορμαριστικών μηχανημάτων
E-mailsoulis@soulis.grΤηλ.Επικοινωνίας23810-82400

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με 
γνώσεις Λογιστικής και 
Μισθοδοσίας. Πληρ. τηλ.: 
6932 245383.

Ζητούνται σύμβουλοι τηλε-
φωνικών πωλήσεων για το νέο 
τηλεφωνικό κέντρο της εταιρείας 
‘Μαργαριτόπουλος’ που δραστη-
ριοποιείται στον χώρο των ασφα-
λειών, της ενέργειας ELPEDISON 
και των τηλεπικοινωνιών WIND, 
που εδρεύει στη Βέροια

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑΠΡΟΣΟΝΤΑ
Απολυτήριο Λυκείου
Άνεση στην επικοινωνία & στη 

χρήση Η/Υ
Ευχάριστη και Δυναμική προσωπικότητα
Διαπραγματευτικές Ικανότητες με πελατοκεντρική προσέγγιση
Προϋπηρεσία τουλάχιστον έξι μήνες σε αντίστοιχη θέση τηλεφω-

νικών πωλήσεων επιθυμητή όχι απαραίτητη

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ
Σταθερός μισθός και ασφαλιστική κάλυψη
Μηνιαίο Bonus βάσει επίτευξης στόχου
Εισαγωγική εκπαίδευση (επί πληρωμή)
Συστηματική εκπαίδευση στο αντικείμενο των πωλήσεων
Συστηματική Εκπαίδευση σε Θέματα εξυπηρέτησης πελατών και 

σε νέες τεχνολογίες
Προοπτικές εξέλιξης σε πιο σύνθετους ρόλους

Πρωινό τμήμα (όχι κυλιόμενο ωράριο)

Αποστολήβιογραφικώνμεφωτογραφίαστοe-mail:
dimitrismargaritopoulos2@gmail.com

ΟΑγροτικόςΣυνεταιρισμόςστονΚρεβατάΗμαθίας,
ζητάει οδηγό Ε΄ κατηγορίας για άμεση πρόσληση.

Τηλ. επικοινωνίας: 2331064639 και για αποστολη βιο-
γραφικων στο email: as.g.olympia@gmail.com

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστίασης (ψητοπωλείο) πλήρως 
εξοπλισμένο, σε τιμή σόκ λόγω μετεγκατάστασης, σε κε-
ντρικό πεζόδρομο στη Βέροιας. Πληροφορίες στο τηλέφω-
νο 6971831009.

ΑπότηνεταιρίαΑΘΗΝΑΜ. ΙΚΕ στον Άγιο Γεώργιο Βέροιας, 
μεταποίηση αγροτικών προϊόντων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Λογιστής-Λο-
γίστρια, β) Γεωπόνος ΑΕΙ-ΤΕΙ, γ) Εργάτριες-ες διαλογητηρίου. Αι-
τήσεις και βιογραφικά σημειώματα στο email: athinasmpc@gmail.
com, πληροφορίες στο τηλέφωνο: 2331051093

Πωλητής/τρια για το πρατήριο
της ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ – Διαχειριστής eshop

Πλήρηςπεριγραφήθέσης
Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα 

της μεταποίησης αγροτικών προϊόντων – παραγωγής ειδών δια-
τροφής και με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και 
διεθνή αγορά, ζητείται για απασχόληση στις εγκαταστάσεις της ,που 
βρίσκονται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρειας – Κρύας Βρύσης, πωλητής/πω-
λήτρια για το πρατήριο όπου διατίθενται τα προϊόντα της εταιρείας 
απευθείας στο καταναλωτικό κοινό. Σε μέλλοντα χρόνο, θα διαχειρί-
ζεται και εκτελεί και τις παραγγελίες του e-shop της ΑΛΜΗ. 

Aπαραίτηταπροσόντα:
•Άριστη γνώση αγγλικών (επίπεδο Proficiency ή Lower)
•Θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα η γνώση δεύτερης Ξένης Γλώσσας
•Δυναμική & ευχάριστη προσωπικότητα, εξωστρέφεια, άνεση 

στην επικοινωνία.
•Απαραίτητη η εμπειρία στην λιανική πώληση τουλάχιστον 1 έτος.
•Γνώση Photoshop ή Canva
•Γνώση ΕRP και διαχείρισης eshop
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Ικανότητα να ανταποκρίνεται και να λύνει τα προβλήματα του πελάτη.
Αρμοδιότητες:
•Άψογη εξυπηρέτηση πελατών με στόχο την αύξηση των πωλή-

σεων, δημιουργία σχέσης εμπιστοσύνης με τους πελάτες
•Αναπλήρωση, τακτοποίηση και σωστή παρουσίαση των προϊόντων
•Ακολουθεί τους κανόνες υγιεινής και ασφάλειας στον χώρο εργασίας
•Τηλεφωνική εξυπηρέτηση πελατών
•Διαχείριση, προετοιμασία & αποστολή ηλεκτρονικών παραγγελιών
•Ενημέρωση του eshop/επίλυση προβλημάτων με τη βοήθεια IT.
Ηεταιρίαπροσφέρει:
•Πλήρη απασχόληση
•Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών και ασφάλιση
•Εργασία σε ευχάριστους χώρους
•Δυνατότητα επαγγελματικής εξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν 

αιτήσεις στην έδρα της εταιρείας. Αιτήσεις-βιογραφικά σημειώματα 
αποστέλλονται επίσης στο email hr@almifoods.gr.

Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2333027800
Κωδ.Αγγελίας:ΠΩΛΗΣΕΙΣ_202211

Περιγραφή θέσης
Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπορικής δραστηριό-

τητας της εταιρείας, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα για πενθή-
μερηημιαπασχόληση:

Υπάλληλο Αποθήκης
Ο υπάλληλος αποθήκης θα στελεχώσει την υπάρχουσα ομάδα 

μας και θα είναι υπεύθυνος για τη διεκπεραίωση των παραγγελιών, 
την οργάνωση και τη συντήρηση της αποθήκης.  

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Προϋπηρεσία
 Η Εταιρεία προσφέρει:
•Εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό
•Άριστες συνθήκες και ευχάριστο περιβάλλον εργασίας
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη φόρμα 

ενδιαφέροντος που θα βρουν στην ιστοσελίδα www.supercourse.
gr/careers είτε να στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο email 
cv@supercourse.gr, αναφέροντας  τον κωδικό θέσης AP_22, έως 
τις 11/12/22.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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Τα ΓραφείαΠωλήσεων του κ. Γ.Αναστασίου στη 
Βέροια με έδρα τη Θεσ/νίκη, αναζητούν στο Νομό μας 
συνεργάτες άνω των 30 ετών, απόφοιτους Λυκείου (τουλά-
χιστον) στον Κλάδο Πωλήσεων και Παροχής Υπηρεσιών. 
Τηλ. επικοινωνίας: 23310 29933. Αποστολή βιογραφικών: 
papnasia@yahoo.gr.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr



Το Επιμελητήριο Ημαθίας ξεκινά τη δωρεάν διάθεση της ψηφιακής 
υπογραφής στα μέλη του, του «ψηφιακού μας αποτυπώματος» που 
στον σύγχρονο κόσμο διασφαλίζει την αυθεντικότητα του αποστολέα 
και εξασφαλίζει την εγκυρότητα ενός ηλεκτρονικού εγγράφου. Η υπηρε-
σία αυτή αποτελεί μία εξαιρετικά σημαντική προσπάθεια αναβάθμισης 
και εκσυγχρονισμού των ηλεκτρονικών υπηρεσιών που παρέχει το 
Επιμελητήριο Ημαθίας στα μέλη του, για την προώθηση των ηλεκτρο-
νικών συναλλαγών των επιχειρήσεων και της ηλεκτρονικής έκδοσης 
και διακίνησης των εγγράφων μέσω της εφαρμογής και χρήσης Ψ.Υ., 
θέτοντας ως στόχο να αποτελέσει παράδειγμα βέλτιστης πρακτικής σε 
ευρωπαϊκό επίπεδο.

Απαραίτητες προϋποθέσεις προκειμένου η επιχείρηση-μέλος του Ε-
πιμελητηρίου να δικαιούται τη δημιουργία αίτησης έκδοσης προηγμένης 
ψηφιακής υπογραφής, είναι οι κάτωθι:

• Να είναι εγγεγραμμένη στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο Γ.Ε.ΜΗ. 
• Να είναι κεφαλαιουχική, δηλαδή η νομική της μορφή να είναι Ανώ-

νυμη Εταιρία (Α.Ε.), Εταιρία Περιορισμένης Ευθύνης (Ε.Π.Ε.)  και Ιδιω-
τική Κεφαλαιουχική Εταιρία (ΙΚΕ).

Η ψηφιακή υπογραφή που παρέχεται από το Επιμελητήριο είναι  
Remote Signing (απομακρυσμένης διαχείρισης - άυλη) και η απόκτησή 
της γίνεται πανεύκολα με αίτηση μέσω του κεντρικού ιστοτόπου του 
Γ.Ε.ΜΗ.

Μετά την ταυτοποίηση του χρήστη, (ψηφιακά ή απομακρυσμένα), η 
ολοκλήρωση της έκδοσης είναι άμεση.

Διάθεση Ψηφιακής Υπογραφής Εγγράφου
Αναλυτικά, η διαδικασία δημιουργίας αίτησης συνίσταται στα παρα-

κάτω βήματα:  
1. Είσοδος της επιχείρησης στο σύστημα services.businessportal.gr 

με τους κωδικούς Γ.Ε.ΜΗ. που διαθέτει. 
2. Επιλογή από το μενού για «Διάθεση ψηφιακής υπογραφής». 
3. Υποβολή Αίτησης 

4. Ταυτοποίηση Χρήστη (απομακρυσμένα ή με επιτόπου επίσκεψη 
στο Επιμελητήριο κατόπιν επιβεβαίωσης του ψηφιακού ραντεβού από 
την πλατφόρμα)

5. Ολοκλήρωση αίτησης – Έκδοση Ψηφιακής Υπογραφής
Σύνδεση στο ΓΕΜΗ και βασικές ενέργειες
• Η επιχείρηση μπορεί να προβεί στις εξής ενέργειες: 
• Επιλογή Φυσικών Προσώπων για Διάθεση Ψηφιακής Υπογραφής 
• Αίτημα Προσθήκης Νόμιμου Εκπροσώπου 
• Ιστορικό Επιλογής Φυσικών Προσώπων 
• Ιστορικό Αιτημάτων Προσθήκης Εκπροσώπων 
• Να δει τις Οδηγίες Χρήσης

Τα οφέλη της Ψηφιακής Υπογραφής
1. Εξοικονομεί σημαντικό κόστος από την παράκαμψη εξόδων απο-

στολής (ταχυδρομικών / courier) και διαδικασιών πιστοποίησης (επικυ-
ρώσεις εγγράφων), την μείωση του κόστους εκτυπώσεων, τη μείωση 
του περιβαλλοντικού αποτυπώματος και την κατάργηση της ανάγκης 
για φυσική αρχειοθέτηση.

2. Εξοικονομεί χρόνο σε σχέση με την «hard copy» ανταλλαγή εγ-
γράφων γεγονός που οδηγεί παράλληλα στην ποιοτικότερη αξιοποίηση 
των ωρών εργασίας των εργαζομένων και περιορίζει σε μεγάλο βαθμό 
την γραφειοκρατία.

3. Μπορεί να δημιουργηθεί με τη χρήση φορητών συσκευών (tablet, 
smartphone, ipad, iphone, laptop)

4. Είναι εύκολη στη χρήση και παρέχεται μεγάλη ευελι-
ξία όσον αφορά στη διαχείριση εγγράφων, καθώς μπορεί 
να γίνει οπουδήποτε και οποτεδήποτε χωρίς να απαιτείται 
φυσική παρουσία.

5. Έχει την ίδια νομική ισχύ (Π.Δ. 150/2001) με την ιδιό-
χειρη υπογραφή, με μεγαλύτερη όμως ασφάλεια γιατί είναι 
αδύνατον να πλαστογραφηθεί.

6. Προστατεύει την αυθεντικότητα και ακεραιότητα των 

δεδομένων, καθώς σε συνδυασμό με τη χρονοσήμανση, εξασφαλίζει τη 
μη αποποίηση ευθύνης του υπογράφοντα και επιτρέπει στον παραλή-
πτη ενός εγγράφου να επαληθεύσει την ταυτότητα του υπογράφοντος 
και να διασφαλίσει ότι το περιεχόμενό του δεν έχει παραποιηθεί.
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Δωρεάν απόκτηση Ψηφιακής Υπογραφής για τα μέλη του Επιμελητηρίου

P Η γλώσσα που μιλάμε λέγεται 
μητρική, διότι ιστορικά οι αρσενικοί 
συνήθως δεν προλαβαίνουν να μιλή-
σουν…

P Αιμοβόρικα πλάσματα οι γυ-
ναίκες. Έχετε ιδίαν αντίληψη οι α-
ναγνώστες, θύτες και θύματα.

P Ζουν ανάμεσά μας, που θα έλε-
γε κι ο σκηνοθέτης.

P Όπου η επιστημονική φαντα-
σία νικάται από τη ζοφερή πραγμα-
τικότητα.

P Ακόμη και η αμόλυντη Εύα μετά τη δωρεά 
Αδάμ τού είπε: ‘Μ’ αυτό το πλευρό να κοιμάσαι’.

P Βέβαια υπάρχει και η άλλη εκδοχή, που 
λέει ότι ο Αδάμ ήταν τόσο γενναιόδωρος γιατί 
βρισκόμασταν σε προεκλογική περίοδο.

P Και ο ίδιος ήταν υποψήφιος δημοτικός σύμ-
βουλος.

P Κατά το ‘Τσοβόλα δώστα όλα’… ‘Αδάμο 

τάξε γάμο’!

P «Κι εγώ κουμπάρος» αναφώνησε ο κατη-
ραμένος -και ενθουσιασμένος από τις εξελίξεις- 
όφις*.

P *Γνωστός μεγαλέμπορας φρούτων στον 
Κήπο της Εδέμ.

P Εξάλλου είχε από καιρό βάλει στο μάτι την 
Εύα.

P Ούσα έτοιμη η 
ιδία, δια πάσης φύ-
σεως αμαρτήματα.

P Εξ ου και έμεινε 
το δημώδες: ‘ούτε φί-
δι στον κόρφο σου’. Οι 
ψύλλοι δεν είχαν ακό-
μη εφευρεθεί.

P  Π ρ ο σ ωπ ι κά 
πάντως η καλύτερη 
ερωτική συμβουλή 
που έχω πάρει είναι: 
άσε τα γκομενικά και 
κοίτα τη δουλειά σου.

P Και:
Ένας τύπος εξετά-

ζεται από τον ψυχία-
τρο. Κατά τη διάρκεια 
της εξέτασης, ζωγρα-
φίζει ο ψυχίατρος ένα 
κύκλο και ρωτάει τον 
ασθενή:

– Τι είναι αυτό;
– Γυναικείο στήθος! 

απαντάει ο ασθενής.
Ζωγραφίζει ο γιατρός ένα τετράγωνο:
– Τι είναι αυτό;
– Γυναικείο στήθος! απαντά και… πάλι ο ασθε-

νής.
Ζωγραφίζει ο γιατρός ένα τρίγωνο:
– Τι είναι αυτό ;

– Γυναικείο στήθος! απαντάει με περισσότερο 
ενθουσιασμό ο ασθενής.

– Κύριε μου, έχετε σοβαρά σεξουαλικά προ-
βλήματα!

– Εγώ; Ή εσύ που όλο ζωγραφίζεις γυναικεία 
στήθη;

Κ.Π.

Από την Ομάδα Δίωξης Ναρκωτικών Βέροιας
Συλλήψεις σε περιοχή της Θεσσαλονίκης 

για διακίνηση ναρκωτικών
-Σε έρευνα οικίας και αποθήκης εντοπίσθηκαν πάνω από 290 γραμμάρια κοκαΐνη, ένα πιστόλι και ποσό άνω των 30.000 ευρώ
Οι συντονισμένες ενέργειες των αστυνομικών της Ομάδας Δίωξης Ναρ-

κωτικών του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας, είχαν ως αποτέλεσμα τη σύλλη-
ψη ατόμου, που δραστηριοποιούταν στη διακίνηση ναρκωτικών ουσιών.

Πρόκειται για αλλοδαπό άνδρα, ο οποίος εντοπίσθηκε και συνελήφθη 
το απόγευμα της 5ης Δεκεμβρίου 2022 σε περιοχή της Θεσσαλονίκης, για 
παράβαση της νομοθεσίας περί εξαρτησιογόνων ουσιών και της νομοθεσίας 
περί όπλων.

Ειδικότερα, σε έρευνες που πραγματοποιήθηκαν στην οικία του και σε 
αποθήκη που χρησιμοποιούσε, βρέθηκαν και κατασχέθηκαν: • ποσότητες 
κοκαΐνης συνολικού βάρους 297,8 γραμμαρίων, • 1 πιστόλι και 36 φυσίγγια,  
• συσκευασίες φαρμακευτικής ουσίας, για τη νόθευση ναρκωτικών, • 2 ηλε-
κτρονικές ζυγαριές ακριβείας και  • χρηματικό ποσό 33.350 ευρώ.

Επίσης κατασχέθηκε ένα όχημα που χρησιμοποιούσε ως μέσο διακίνη-
σης ναρκωτικών.

Ο συλληφθείς, με τη δικογραφία κακουργηματικού χαρακτήρα που σχηματίσθηκε σε βάρος του, οδηγήθηκε στον Εισαγγελέα 
Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης και τον παρέπεμψε στον Ανακριτή.
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